
венкуверське робітництво звело вінніпєгськє робітництво взяло чисельну 
гостру борош з поліцією уЧасть у „ротивоЕнній денонстрації

ПРЕМІЄ? БЕНЕТ КАЖЕ, ЩО ЗАВЕДЕ 
“ЗАКОН І ПОРЯДОК" В КАНАДІ ..

/

ОТТАВА, Онт, -ЗО липня
(КП).
конопроекту про урядову до
помогу для безробітних і для 
фермерів в західній Канаді, 
премієр Бенет сказав, що до
помогу дістануть тільки такі 
особи, що' будуть співпрацю- 
iu пі і урядом h його спробах 
тралити теперішньому поло
женні
працювати з урядом, той пе 
може числити па ніяку допо- 
могу. Тому то власне в зако
нопроект про допомогу вклю
чено одночасно інший законо- 
іроект рро "втримання спо
ти), порядку і доброго уряду

Канаді".
Ьенет говорив, що' коли в 

Канаді є “свобода-, то одноча
сна е іі "справедливість". Не 
бхю б правильно або справед
ливо, як би \ряд позволив на

такі діла чи то слова, які ма
ють на ціли підкопати довіря 
до канадських інституцій та ■ 
звичаїв. НатуралізаціАниА за
кон передбачає позбавлення 
громадянських прав, коли осо
ба своїм поведенням ЧИ бесі- 
•дою дала до зрозуміння, що її
ЦІЛЛЮ t циклнкіпн НЄВДОВОЛЄИ-
ня н думках тих1 людей, до яких 
її промова е звернена.

“Коли уряд переконається, 
що в думці поважного числа 
населення Канади, чисельно ма
лого, але зате порозкиданого 
по цілій Канаді, існує усталена 
ціль взяти акцію проти втри- 
ма нн я за кону і порядку? "а 'бо™ ’ 
спробувати перешкодити уря
дові в його труднім завданні, 
тоді ми підпринимемо такі кро
ки. які очистять цю країну з 
тих, що показали себе негідні 
канадського громадянства"—

ВЦМКУВЕР, Б. K. 1 серпня. 
Гостра бійка вивяза-

ліцая деревяним відламком са. -----------------------
м голі, як він вдарений в ги Густий дощ не спинив віннінегське робітництво від масової
лову каменем, падав з коня на 
землю.

Найсерйозніше раненим є по
ліцай Дж. Робинсон, який має 
ушкоджене коліно і багато ін
ших досить серйозних рай. Но
го забрано до шпиталю, де він 
останеться через кілька днів.

Промовляючи до за-”бітничого рухуТбо тільки тоді 
зможуть вони вибороти для 
себе те, що їм належиться. 
Одинокою боротьбою, в якій 
робітництво Канади візьме ак
тивну участь, буде боротьба 
врятувати робітничу клнеу т 
Тсївїіриїї т. Фейргорст

Тун Аіиі.і Булер, і Торонто, 
виголоси.™ .дКМіу промину, в 
якій сказала, що більшовизм 
не є продуктом агітації, але 
теперішніх економічних обста
вин в капіталістичних держа
вах. іБеш-і ані йому нпдбнГ 
фушіїути не в силі спиіщти рЦ 
во.Гюційноі хвилі робітників. 
Бенет приготовляється ,131 па
пі Комуністичну Партію Кана
ди в підземелля, однак він по
миляється дуже, коли думає, 
що таким способом «давить ре
волюційну боротьбу канад
ського робітництва .-'Під прн- 

Комх ністичноз 
Канади ми бу демо боротися за 
Радянську Канаду 

Промовляли ще т.т. Вивюр- 
ський, Меріот, Крок, Ьідсць- 
кнй. Колісник, Мн.нстер, Кол- 
мен. Моргай, Шо і т. "ні. Бур-

(КЛ.)
лася тут сьогодні між робітни
ками і кінною поліцією. Бійка 
тривала поверх мів години. Де
монстранти кидали в поліцію 
цеглою, камінням і фляшками. 
а поліція влПівала свобідно

участи в противоєнній демонстрації на 1 серпня. — 10,000 
робітників, робітниць І робітничих дітей вийшло на вулиці 
міста, щоб запротестувати проти Імпсріялістичних приго
тувань до нової війни, до війни проти Радянського Союзу. 
— В мітінгу, що відбувся ма Маркст Сквейр після походу, 
взяло участь поверх 12,000 робітників.

своїх палок
Кількох полісменів і шість 

цивільних осіб зісуали ранені 
в бійці і їх забг$Зио до ціпита- 
лю. Сімох учасників дсмон- 

14-літню

ГІротивоєнна демонстрація у І кет Сквейр.
Ушкоджено кілька домів в Вінніпегу, шо відбулася на І-ho Головніші кличі несені в по

середині, коли демонстранти, серпня, випала надзвичайно ході були такі: “Вбийте, ем- 
розбиті поліцією, шукали в успішно,-коли взяти під увагу барго проти Радянського Со- 
них «ахйсту. Робітники звали- тс ІЦО через цілий день падав юзу!"; “Памитники для погиб- 

післдио ли на землю фене, щоб тим в MjCTj густий дощ Хоч по тих героїв 
и йТе.і'спбсобом дістати В руки зброю хід був призначений

Хто відмовиться СПІТІ-

çr рації арештовано, 
дівчину арештовані) і 
до заведення для дітей 
.що будьте би вона вдарила по- проти поліпи.

супові кухні для 
на осьму живих"; “Боріться проти воєн- 

Iгодину" вечером, то площа на ноі небезпеки будуванням ро- 
Маркет Сквер була вкрита ро- бітничих організацій"; “Однно- 

; бітниками, робітницями і ро- ким виходом для людства є ко- 
бітничою молоддю далеко пе- мунізм"; “Бороніть Радянський 
ред часом. Свідоме Вінніпег- Союз!"; “Звільніть всіх вязнів

;.

ЛЕЙДІ АСТОР КАЖЕ, ЩО CPCR, ЦЕ КРАЇНА 
З НАЙКРАЩИМ КЕРІВНИЦТВОМ В СВІТІ

ське робітництво не зважало |класової війни!"’; “Геть з Бене- 
на дощ, бо як сказав один з топими
промовців підчас мітінгу на цінними
Маркет Сквер, що робітники куйте лейборитських фейкерів 
будуть продовжати свою кля- і їх зрадливі діла!"; “Вчора на 
сову боротьбу без огляду на фронті сьогодні в бреддай- 
те, чи світить сонце, чи надає ні"; "Канадська робітнича к.ія-

|са Складається з багатьох на- 
іі р о м о в родностей. Робітники! Стійте 

кількох товаришів на Маркет;разом без огляду на расу 
Сквер, точно в 8-ій годині-при- і вірування!"т "Вислужені жов- 
ступлено до формування похо ніри! Ви були жертвами остан- 
ду. На самім перед! походу ньої війни! Боріться зараз ра- 
йшли т.т. Фейргорст, Вичюр- зом з робітництвом .проти но- 

«ський, Сипкім і Меріот. 
ними два товариші несли вели
кий напис, який звучав: “Не 
сміє бути більше невільничої 
праці за гросерії! Ми домага
ємося дійсної заробітної пла
ни!" Дальше йшли молоді ІІі-

дісовими конценгра- 
плянами!"'; "Демас-

Лейді Аетор. яка свого часу 
говорила, що заплатить подо
рож кожному бритійському ро
бітникові до Радянського» Со
юзу, якщо він «годиться там 
жити, «аявила, шо вона прямо", 
«вчарована Радянським Сою
зом
керівництвом на світі, сказала 
вона.

' ВАРШАВА, 1-го серпня 
Джордж Бернард Шо, прибув 
сюди минулого вечера після 

„ своєї поїздки но’ Радянському 
Союзі, що тривала девять днів, 
і заявив таке: "Я був комуні
стом ще nej>fд Лєніном (?!), 
але Тепер, коли я побачив Ра
дянський Союз, я стан ще біль
шим комуністом. В Радянсько
му Союзі не бракує поживи, 
робітники чуТоться щасливі і

І Іартипором ВЕЛИКЕ ЧИСЛО САСНЕЧЕВАНСЬКИХ ФАРМЕРІВ 
ЗАЛЕЖИТЬ ВПОВНІ ВІД ЛАСКИ УРЯДУ

ДОЩ.
Після коротких Економічна криза впарі з по

сухою, відбилася дуже- тяжко 
на бідняцьких фермерах про
вінції .Саскечеван Саскечеван- 
ський “кооперативний" уряд 
Гндерсона признає, шо зараз 
в тій провінції є поверх 160,000 
осіб в самих тільки фермер
ських околицях, що залежать 
"цілковито від урядового ролі- 
фу. Окрім цего є там зараз 
поверх 150,000 штук живого 
скоту, який вигине, якщо уряд 
не подбає про годівлю для

нього.
В цілім Саскечевані є около 

102 тавншипів, з иких наймен
ше 75 потребують негайної 
урядової допомоги.

Помимо таких обставин, го
ворить Говард МекКонед, про- 
вінціональний скарбник, фер
мері не тратять надії, бо вони 
вірять, що теперішня криза є 
“тимчасова". Так вмовляє в 
них прЬвікціональний скарб
ник, який не буде потребувати 
жити з реліфу.

Є це країна з найкращим

ливими оплесками привітало 
зібране робітництво промови 
двох, молоденьких Піонерів,

Коментуючи про озброєння 
в інших державах лейді Аетор j 
сказала, що Радянський Союз 
не підприниме: агресивних кро
ків. Всі держави повинні стре
міти дсі миру і кордони МІЖ 
ними повинні бути «Інтернаціо
налі «пінті

працюють для спільного до
бра".

За вето кровопро.пггтя за зиски які взивали д«> оборони Радян
ського Сонну і до поваленнякапіталістів!"; “Наслідки остан

ньої війни: 8,000,000 вбитих,
40,000
"Сьогодні маси в цілому світі 
демонструють проти імперіалі- всіх промовців і великим «а 
стичної війни"; “Папа став

Шо заявив, що пятирічка бу
де успішно виконана. Робота 
поступає після намічених-пля-

тої системи, що спричинила за
раз голод в робітничих хатах. 

Зібране робітниці по слухало
мільйонерів";нових

робитеся добрий успіх.ІІІВ і

цопленням, хоч дощ докучав

МЕНЕНЗІ НІНГ ДОМАГАЄТЬСЯ КОНТРОЛІ НАД....
ДЕРЖАВНИМИ ВИДАТКАМИ шили старші робітники і ро- Після закінчення походу з ЦЯ, однак настрій між всіми

бітниці міста Вінніпегу В де- промовами на Маркет Сквейр пув бойовий. І дійсно можна 
^ ОТТАВА. Онт , 31 ліпній. іру був включеций інший зако- монстрації взяло участь бколо^ виступало багато товаришів сказаіи, то те робітництво, яке

(К П ) В доміиіяльномх пар- нопроєкт, що відноситься до 10,000 осіб Немає найменших
"втримання закону і порядку в сумнівів, що якби була гарна 
країні". Мекепзі Кінг не мав погода, то демонстрація була б

ПОСОЛ ВУДСВОРТ ОСТЕРІГАЄ БЕНЕТА ПЕРЕД 
“БІЛЬШОВИЦЬКИМИ

помимо дощу вийшла- ла де-Тов. Фейргорст. вислужений 
жовнір, якого суд присяглих монстра цію, є свідоме робіт- 
чає судити за "бунтівничі ви
слови", апелював до присут-1 від участи в революційному
НИХ робітників, щоб вступали ! робітничому 
до Комуністичрбї Партії Кана
ди і,боролися під її проводом 
так»довго,.доки в Канаді ие на
стане радянська влада. Він взи-

ОТТАВА. Онт. 30-го липня 
(К.П.) Забираючи голос в

П|іемієр Бенет говорив в 
своїй резолюції про потребу 
очищення цієї країни з непоба- 
жаних елементів,4ух елементів, 
які не є гідні канадського гро
мадянства. говорив Вудсворт.
Таке говорення преміера го
диться з тим, шо про UJO сира- 
ву писали останніми часами га
зети по цілій країні. Він не 
хоче, щоби його хтдсь підозрі
вав в обороні комуністів, однак 
на<ЙОго думку тут находиться в 
небезпеці далеко більше питан
ня, шо нижеться з питанням 
про загальну свободу.

Віниіпегський мейор Веб, 
уділяючи інтервю одній мон- 
треальській ґааеті, пропонував, 
щоб в Канаді завести тайну 
службу, обовязком якої було б
поборювати комунізм і виси-__^
лати з країни чужинецьких ко
муністів Кожний, хто робить - 
таку заяву, не тільки шо пома
гає поширювати комунізм, але 

мето-

ляменті відбулося сьогодні дру ииіітво, якого не відстрашить
ге читання урядового іяконо випала далеко чисельніше.

Похід рушив чвірками з ну- 
лиіеі Вил'ямс, коло -Ситі Гол,

нічого шроти такого закону 
Він тільк|Т%казав, що коли та
кого закону потрібно, то’ миж-

дискусіях над законопроектом 
преміера Ьенета про допомогу 
безробітним. Джеймс С. Вудс
ворт, лейборитськнй посол з 
північно-центрального Вінніпе
гу, хотів знати, як виглядає за
гальний характер нлящи уряду 
відносно допомоги безробіт
ним. Він сказав,, шо на підставі, 
«відомлень в пресі, онтерій- 
ський міністер «смель і лісів, 
Вил'ям Финлейсон, гпропонує, 
щоб уряд зал ожив лісові ро
бітничі "кемми в північному

проекту про допомогу бе «р< 
бітним і тим фармерам в «ахід- 
ній Канаді, які через посуху на його перевести цілком окре- опісля зверну в на Мейн Стріт, 
опинилися.зараз в безвихідну мо від закону про урядову до- перейшов на Гіортедж евню.

звідтам на вулицю "Кеннеді, а

і- не тількирусі
дощ, . але й Бенетові погрози
про депортацію.

Відспіванням Інтернаціоналу 
закінчено протнвоєнну демон- 

вав воєнних ветеранів, щоб страшкі точна»- -а 10-ій годині 
прилучилися до загального ро- вечером.

Г му положенні. помогу.
Премієр Бенет відповідаючи далі на вулицю І рейгем і зновуЛіберальна опозиція крити

кувала законопроект тому, що" провідникові опозиції заявив, па Мейн Стріт, нєізад на Мар- 
в ньому немає точно о «начсііиі - ttfo він ніяк не може погодити- 
суми, яку уряд Ьенета думає ся на ограничену су му грошей 
видати на цю справу. Меконзі бо це спричинило б урядові 
Кінг, провідник опозиції, зая- багато клопотів. Знаючі' ви
вив, що уряд Ьенета домага- соту суми, призначеної на до- 
єтьс*. щоб иарлямент підписав помогу. населення Канади, осо-1 
йому невяповисиого чека, чого блнво ті, що потребують ДОІІО- 
в “конституційній" державі не моги, старалися б витягнути 
повнимося практику ваги,- бо дід уряду останнії! цент, нри- 
таким способом позбавляється значений на цю піль. На дум- 

' иарлямент змоги контролювати ку Ьенета краще буде, як ніхто 
державні видатки. Одночасно не буде знати висоти цієї су
провідник опозиції не nord- ми. бо тоді уряд може сказати 
джувавси з тим, щоб в законо- кожної хвилі, що запас фондів 
.проекті про державну допомо- на допомогу вичерпався

ДОМІНІЯЛЬНИЙ УРЯД ПРОПОНУЄ ЦІЛКОВИТУ 
РЕОРГАНІЗАЦІЮ КОМПАНІЇ БОГАРНОА

ЯК РЕВОЛЮЦІЙНЕ робіт
ництво абат: про

СВОЮ ПРЕСУ. -л .Z
В “Дей.іі Воркер", цеіпраль- 

ному органові Коиуністичної
виходить Онтеріо. На думку Джеймса.С 

Нудсворта такі кемпи можуть 
бути добрі, але він хоче зна
ти. які обставини будуть в них

бомдголдерів мусять бути за
безпечені. Поверх ЗО мільйо
нів доларів, які різні спекулян
ти вложили в цей проект, не 
сміють пропасти, говорить 
Бенет.

Провідник ОПОЗИЦІЇ. Мекензі Пересічно по “І0- її денно.
Кінг, домагався, .щоб уряд Бе- цьом\ листі посилаю вам, свій 
мета назначив королівську ко- одноденнії* «аробіток на нре-~

"б" овий фонд "Дейді Воркера".
перевести повне -слідство в!Бажав би я. щоб це було $50, ;1 1ядом
справі фондів на виборчу кам- . ні Ч) ц„ але я числіо 75 років г,'і>'гае У1,яд» 111,1 іакі к‘ «мпи
панік,, але „ремієр І,єн, , «а- ж,ти і д«, .ого і.сего , калі-і“.‘ІОЖУг„1' стіш, бі.тішювицьки- “коп,к,є більшовицькі
явив, шо такої комісії не думає м»н». Мені дуже важко прихо- «,и_шк«>.ю*ін _ -ІИ • гкаїав Вудсворт.
назначити Н ж таки, коли іитьгя «водити б'.ргггобх- та
хто , послів ЛОМ,ніяльно, ■ „„'.Ванни, Я мадік- я. що ІТАЛІЙСЬКИЙ КОРОЛЬ І КО- що підложення бомби мало
парлнменту встане ; «анвить. ................, -як, можуть пІдтри- РОЛЕВА УНИКНУЛИ ,шось спільного в звизку з від-

Готсона л\ на свої руки, то премієр Бе- що слідство в справі афери Бо- мати революційну j;a«ту “Де6- ВИБУХУ БОМБИ. винними короля і його жінки
гарноа не було як слід переве- лі Воркер", зроблять все мож- ПїНУА, Італія, 1-го "серпня. д‘> * го
лене. то він. тобто Бенет. готов іивєх щоб забезпечити її ієну-, (Д.Ц.) Кілька годин перед- ,,,м’У підложено перед ,у-

може кожної хвилі назначити судове ваннії т.ді, коли п найбільше тим, як італійський король Ем- линком італійського транс-
арештовано. І перебрати проект -на» свої руки чи яке інше слідство. треба". мануїл та його жінка, короле- атдянтійського товариства, я-

провінції Квебек % —— .» - 3 повитого листа- повити ва Олена, прибули до цего мі- кий найбільше потерпів від її
револьвер. Він не думає, що Квебек бажає | Дня. 24 червня засуджено в брати приклад всі класово сві- ста. щоб взяти участь в цере- вибуху. Є це вже четвертий 

собі того, щоб домініяльний у- Познані за комуністичну діяль- домі робітники і помагати сво- монії над спущсниям нового зряду вибух бомби в цім місті 
ряд оперував гидро-елєктріучну ність таких членів І ЛІС Лівиці: йі пресі в теперішній час роз- корабля на море, на головній за останніх кілька тижнів. 

За станцію в тій провінції На Даннляк роки. Мери і к 5'р»»- горнути класових боїв, шо з вулиці Генуї, в бизнесовій діль- Кілька днів тому назад до го- 
умку Бенета найкращим ви- ків. Мер років, Гайнце 4 ро- кожним днем зростають Без ниці, вибухла бомба Наслід- ловної фашистської кватири 

з цілої справи є рсорга- ки, Суварт 3 роки, Гарєієц і преси немає організації, а без ком того шиби в поблизьких прислано пакунок, в якому бу- 
нізація компанії- Однак на ви- ІЕске по 6 місяців н етриманням організації не може бути у- будинках вилетіли і повстала ли фонтанові пера наповнені 

.палок реорганізації, інтереси : кари на 5 років. і слішньої боротьби робітників, велика паніка. Догадуються^!вибуховою матерією.

ОТТАВА’. Онт . 1-го серпня 
(К.П.) В домініяльяє*м\ мар
ля менті відбулося сьогодні

Партії Америки, що 
її Ню Порку. читаємо такий 
лист одного безробітного.

“Через два тижні збирав я, 
ягоди і мін «ар,бик іщносш, існувати, бо на'бидстаи, депеш,

|, в пресі, робітники в цих кем- 
пах* будуть" діставати тільки" 
номінальну платню і будуть 
Находитися під військовим на-

лруге читання над. двома вне
сками в справі проекту Богір- 
ноа. В однім внеску говорить
ся. що проект Т>огарноа має 
бути для ‘‘Загальної корнети 
Канади", а другий внесок упо- 

—і взжияє уряд відкликати мпн- місію, якої

t
І

Коли так. то він иере-стеріяльне розпорядження ПО-
НЕВДАЛИЙ АТЕНТАТ ІНДІЙСЬКОГО СТУДЕНТА ^берадь,,,,., УРя.

«. « — —.— , .. — __ _,._ _. .. їх. на підставі якого компанія
НА БРИТІИСЬНОГО ДИПЛЬОМАТА І»*.гарноа Ьочала будову кана-'

I-IV на ріці св. Ллврентія.

е

h
ГО'НА, Індія, 22 липня.

'сер Джана Готсона, який за
ступає губернатора Бомбею, 
виконано сьогодні атентат і 
тільки випадок врятував його 
від смерти. Атентат виконав 
молодий студент, коли Готсон 
відвідував вищу школу, що на
зивається Фергисон Каледж.
Коли він увійшов до бібліоте- вповні наладований 
жи молодий студент дав два 
вистрілн з револьвера з близь- 
когвіддалі. Одна куля поціли
ла Готсона в ковт вище cepttA ють з кватир за незаплачення 
і тільки завдяки тому, що в \ ;-енти по .300 родин денно. • 
кишені ковта була нотатка,! --------------

На якої краї були викінчені мета Що.відноситься до перебран-
лсм. куля спинилася на металі ня домініяльним урядом кана- 
і не прошйпя “тіла
Друга куля пішла у воздух нет сказав, шо на перешкоді 

Готсон кинувся на студента і цьому можуть стати легальні 
й переміг його. Опісля вико-і труднощі. Домінія не 
навцн
Підчас ревізії знайдено при без згоди 
НЬОМУ ще один

атентату

В Чікаго виселяють.
останні часи в Чікаго виселя-$дом
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ВІВТОРОК. 4 СЕРПНЯ 193LСтс г Число 93.

Криза Німецького КапіталізмуВ більших містах можна поорганізувати райони та районні 
юімітети, які були б підкомітетами головного кольпортажно- 

У^ГтТГі■ Т п ресового комітету й працювати під його директивами. ЦІ ря- 
_______ ОНИІ комітети мають широке поле для діяльности: вони мо-
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oVr „ ПЕРЕДОВ^ТАТТЯ “ПРАВДИ" З ПРИВОДУ ВЕЛИКОГО БАНКРОЦТВА В НІМЕЧЧИНІ.
J4 00 *>'ть влаштувати ряд сходин у своєму районі, запрошуючи
---------  .-а них членів і нечлеиїв наших організацій, робітників і ро- Банкроцтво третього по ве- не чудотворним засобом. Сот- політичні умови для надання

Готниць цих районів, на тих вечірках давати короткі виклади німецького банку !кн тисяч дрібних вкладів’, цієї позички В Цю Норку й
---------- ПР° ЗНЗЧІННЯ ПРГСН- ПР°заІИТи ьиим' Р°ЗМов" на * ЧИ "Дармштедер унд Націонал руйнуються, найбільші підпри- Париж, зосереджені

ати новинки, статті та фейлетони и цим показати, що прино- Банк" (Дармштадського Ьан. емства лопають, як баньки з „аси світа. , францу зький імпе 
преса робітникам На так, вечірки ангажувати добрих ку) розпочинає новий роз- мила ДармштаДський банк

оо6о1„„ 1Ю„ _ *„омт» тря РЮ. к> поклеп.: промовців, таких товаришів і товаришок, які вміли б заціка
У віеторок. четвер і суботу. нити слухачів. На них можна обговорювати зміст нашої пре

в ТХи:^“^“иі.ВГ"рую^Т^ ’̂. ївїїЕТ вислухувати думку про неї присутніх, робити замітки пР
Лпмнчш Домі, на розі вуанць Прнмард і Межі perор, у Вінніпегу, Мав.-

Bubsmption per year

Telephone : 51 465
іолоті ta-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ (НТЬ
ріялізм пробує крім процентів

діл не тільки в кризі німецько-1 це не кінець, а початок А над- заробити й політично, 
го капіталізме Ця подія по- звичайні кроки уряду Ьрінінга Чого вимагає французький 
значує початок масових бан- лише поглиблюють І поширю- імперіалізм? Він вимагає но- 

які поліпшення можна б ввести й повідомляти про кроцтв по всій Німеччині, по ніть кризу, 
і.е редакцію. Такі вечірки можна обернути у справжні освітні вср-, Центральній Квропі
осередки праці нашої організації, сполучивши працюй них ,фи ТІСН,)МУ переплетені ні- ТИЧН1 иас,,,кн Kmxv __1МКИХ
пресових комітетів з організаційно-освітніми комітетами мецького господарств і , . наслідки щ аху великих .....г , мсцькиї u і (х.иид.і(ктва з аме* підприємств і банків в самій стання оуд \ вания нових дред

, багато тших засобів поширювання нашої преси можна ,,„панським, англійським, фран- Німеччині 
ижити на місцях', чи й ті, що ми вище намітили, можна на різні цузьким 
способи застосовувати у своїх місцевостях, в майнерських та марським

Треба тільки за це взятися

недостачі.
його визнання Версалю й пля- 

Пон1 Економічні, соціальні й полі- НУ і а, відмовлення від цло-$4 00Передплата на рік союзу з Австрією, заперемого

Адреса: самі навтів, відмовлення від бажаньпотрясають
голяидським і швай-|оскови німецького капіталізму. '.перегляду східніх кордонів та 
і Т. д.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Msn., Canada Крах Дармштадського банку повної згоди з Польщею, усу 

означає банкроцтво берлін
ського й цілого ряду інших Цю його підозрівають в схід- 

Де- ній орієнтації, перегляду тор.

в цілому ка-Cor. Pritchard Are. and MeOregor St., лісових кемпах, на секціях і т. д. 
негайно й щиро. 6

.Іванацятий З'їзд Т.\'РФДім проголошуючи себе ударним,

піталістичному світі.
Хвиля банкроцтва не спи

неиня команданта райхсверу.
Редакція за оголошення не відповідає.

питься в німецьких кордонах, найбільших мунщипалів
ставить перед цмою організацією справу поліпшування іпошн- Найбільші наслідки це баї, фіцит „ібюджеті міст до неторговельного договору , :т. д 
рюваиня робітнйчо-фармерської преси. Ця справа зараз є удар- кроцтво матиме в Центральній 
пою й за неі треба взятися таки зараз. Беріться, товариші 
товаришки до праці! Повідомляйте, що ви робите й як р< 
бите в це му напрямі!

ПРО ОДНОГО З НАЙГОЛОВНІШИХ 
УДАРНИКІВ

Приниттякраху перевищав 520 мільйонів умовнії о іна-
марок Дефіцит поодиноких чало б повне ішииЦення НІМеч- 

гому числі й мнрик-ісц ивири німецьких держав ще Длгато чини французькому Імперіяліз- 
Всреали, п.тян Цинга, Тріянон більший. * * мові. Не тяжко догадатися, що

надали світовій економічній

Евролі, де особливі причини, в

Паніка, штурм вклздачами домагання відносно німецько- 
кріш окрему силу й гостроту fiaHKjB відтяпіАіня^закордон польських кордонів "схід- 
Однак на Кракові найбільшого „их крг1итів втеча тмевького "ьіЛ о Льокарно" і вміщання

капіталу зведуть оборотні ка- в справи рейхсверу мало би ве 
гіітали до мінімуму. Муніципа- личе.ніе значіння -для, створен

і'їзд ТУРФДім проколосив себе “ударним РЕЗОЛЮЦІЇ ДВАНАЦЛТОГО З'ЇЗДУ 
ТУРФДІМ ПРО УКР. РОБГГНИЧО- 

ФАРМЕРСЬКУ ПРЕСУ

Двананятий
Кожний делегат і делегатка ііегії з'їзду прерікли стати ударні: 

виконанні ухвал Днанаияюго, організуючи
німецького текстілоного кон
церну “Нордвалє" в Бремені 
англійські й голяндські капіта- ш 
лісти втратили навіть більше, 
як німецькі. Банкроцтво Дарм- 
иітадського банку наносить са

па МІСЦЯХ 

словом і діломнами у
ударні Групи активістів, що мають працювати 
допомагати виконати на місцях постанови Дванапитого 

Двананятий, нрого юсивпін

розпродувати нн передумов до інтервенції 
ні- проти СРСР \

Уряд Бріпійга покищо

примушені 
комунальні підприємства
мецькому й чужинецькому при-, 
ватному капіталові. Промисле- мовляється від приняття цих

;бе ударним, кладе початок
ударник в нашої

неможна сказати, що воно у нас не-

I се'
ВІЛСловох «оргаиїзатударництву в наши

аніі чціїЖШУШ;.хоч ____
Воно не тільки знане, але и іастосову'баНе вже навгЕї

<Ш резолк,ції затверджені також семокі конвенцією РЗТ та 
1-ою конференцією ТОДОВИРНАЗУ й приняті зборами 

Робітничо-Фармерського Видавничого Товариства.)

мому лише американському ві підприємства, що залежать умов і загрожує уступлунням 
поверх від Банківі або що зрослися з Він

байками, скорочують або за- Норку. “Робітничий" уряд Ан- 
перестають виробництво. Ве- ГЛ11 радить Берлінойї "добро- 

б.пцист Бавмгартнер в газеті ликий рурський промисловець і вільно відмовитися від-буду- 
"Берзен Курієр" ще до -краху Тїсен

організувати більше робітнії- Дармштадського банку заявйв, ціонал - соціалістів (фашистів) союзу
звертаючись до французьких і

знане.
у всекраєвому розмірі, як не було з кампанією за висилкою! 
української робітничо-фармереькві делегації до СРСР.

Однак лсшо_^.нас..ПІ>рте.HOjib-SJ? ПЕУ** наши* організації 
на місцях мало застосовуване. ІДе тому, що мало ми його по
пуляризували. не давалось в тому напрямі відповідних інструк
цій та директив. Треба його, почавши від Дванацятого З’їзду 
ТУРФДім, не занедбувати, але популяризувати іі переводити мерейка преса завжди стояла

капіталові втрат на 
400 мільйонів марок.

Німецький' буржуазний пу

очікує допомоги з Ню

ПРАВИЛЬНА ІДЕОЛОГІЧНА ЛІНІЯ вашій дреднавтів { від цловогопопереджав на нараді на
Українська" -рубітничо - фар-

I Іімецькии капіталізм її єре- 
Іііржі зшери- 

I ті. Черги вкладачів стоять ііе- 
Збанкротовані - муніципали ред банками. Тепер банки й 

вже почали ^переставати ви- щадничі каси .офіціяльно зам
ша криза — це й ваша криза, давання “добродійної доломи- Îкисні на два ,

Надалі треба більше вневіт Мова йде не тільки про німець- ги” безробітним. Державна до- силку грошей за кордо#. Черги
кий, але й про всесвітній капі- помога безробітним буде ско- безробітних стоять перед бір- 
талізм”.

І) цій тезі буржуазного пу- 
блициста є велика частина

і німецьких націоналістів, що 
до оссни число безробітних живає чорні дні

“Панове, ви думаєте, що мо- зросте на 2 3 мільйони 
ва йде про німецький капіта-

чих кореспондентів, тобто ро
бітників фабрик, заводів, шахт, і 
робітників/ліса й рі.ті тощо, які 
більше висвітлювали б життя 
й боротьбу трудящих ці€|ї кра-"' 
"ній.

американських капіталістів
на сторожі клясов^х інтересів 

Іі нинішньому числі “Укр. Роб. Вістей ми містимо резо- робітництва А бідного фар- 
люції Дванацятого про нашу у країнську робітничо.фармерську,

в життя

лізм? Ні, ви помиляєтеся. На-мерства, організуючи ного,
І освідомляючи і вказукяііяйуму- 
правильниїі шлях в клнХініи 

’ боротьбі. Вона викривала' всі 
плями її змови міжнародного

пресу, резолюції про наш оловнішого нашого ударника.
Коли говоримо про.ухвали Дванацятого, про переведенії: 

їх в життя, то наша преса мусить тут стати одним з найголов
Вона но

ші. Умішено ви-:

лювати значіння трейд-юнійнопіших засобів, що допоможуть ці ухвали виконати 
винна стати в це му нацрямі найголовнішим ударником.

Як стати ? Ми її повинні ним гробити 
рєдДктсірії. та центральні заряди, але заряДи та секретарі від
ділів усіх наших організацій, учасники минулих ііздів, робіт- 

Ми, як організовані робітники й робітниці,

рочена до мінімум. Обєднан- жами праці. Відбуваються бур
ий промисловців вже до мага- лиш демонстрації безробітних, 
ється скасований усіх тарифних У фабриках і

го руху і подавати вказівки, 
які служили б. як засіб для ор
ганізування Воркерс Юнмті 

керовнйка революцій
ного трейд-юнійного руху в 
Канаді.

неЧіїькч капіталУ проти робітничої кля- 
си і Радянського Союзу; осві-

ми.
ігйшриємствах

правдиЛіг договорів і зведення урівня за- назрівають настрої, як перед 
Теперішня світова економій- робітної платні "до урівня су- загальним страйком в IU23 ро

па криза відріжняеться від-по- сідніх з Німеччиною країн".
Двананятий ‘з’їзд. ТУРФДім пеРеДн‘х криз тим, що напочат- Німецька буржуазія загрожує

ку кризи не було масових бан

; домляла трудящих про значін
ня будови соціялізму в СРСР, 

і демаскувала і поборювала вскі 
контр-революцію, ft українську 
.окрема, поборювала зрадниц 
і ви соція.т-демократії і трейд- 
юнійної бюрократії, широко 
висвітлювала класову бороть
бу... Канадського продє таріяту
під проводом компартії в* цій 
країні. Взагалі вона' стійко 
виконувала обовязки провід

ника, вартовбго і сигнальщика 
на посту клясової боротьби 
трудящих, Канади й цілого 
світу.

Українська робітничо - фар- 
мерська преса надалі мусить 
.вертати більше уваги, щоб

никн, активісти
всі, що розуміємо вагу нинішнього часу й ті завдання, які 
той час старить перед нами, що розуміємо зміст гасла зворот 
иа шлях загальної революційної боротьби

ці, що повалив урид^Куно.
Німецька соціил-демократія 

заявила на свому з'їзді в Ляйп-ішііим капіталістичним кра-повнотою підтримує I ствер
джує правильне ідеольогічне 
витримання, стверджує пра
вильну клясову пролетарську 
лінію, що її притримувалась 
наша робітничо - фермерська 
преса в останньому часі звої 
роту на шлях революційної 
клясової боротьби і поручає, 
щоби надалі в майбутньому:

повинні зробити кроцтв великих і найбільших 
підприємств. Напочатку поруч 
з промисловою кризою не від
бувалися кризи кредитові. Ра
хункова ставка не піднишува-

uiry устами Тарнона, що вона 
хоче бути лікарем капіталізму.

там розпродажем своїх вели 
чезних товарових запасів.

“Дагітше Альгамайне Най- Однак хвороба сказалася над- •

нашу пресу першим ударником по звороту цієї лінії.
І ми зробимо!
Дванацнтніі вйзііав, що наша преса перша почала викону

вати звороті має в иему досягнення. Стверджуючи "правильне 
ідеольогічне витримаїїіія .^брави.іьііу клясову пролетарську лі
нію. що її притримувалася наша робітничо-фармерська п|н-с 
в останньому часі широту на шлях кдйЕової боротьби", Двана» 
цятин одночасно ствердив, що у нашій пресі є ще місце для 
поліпшень і що ці поліпшення є не тільки справою редакторів, 
але й наших організацій та читачів взагалі, а робкорів удар
ників з’окрема.

Поліпшення інівннно йти у двох напрямках: в несенні іде- 
ольогічнОЇ й матері ял ьінм допомоги нашій пресі

І Іеріїіе . не дальше [юбитй нашу пресу справжнім вираз- k 
, ііиком Домагань робітничої к.тиси іі незаможньопі фармерствз 

Канади, вислов-іюючи їх на її сторінках, даючи їм кДясовий 
напрям, організуючи в одно спільне'домагання трудящих про
ти визискувачів. -

тунг” отверто заявляє 
тягнений закордонних коротко а лікар обманнім, знахорем 
термінових кредитів і криза Одинокий вихід з кризи вказує , 
примушують нас дістати, щоб німецька компартія 
там не стало валюту: ми може родня революція, національне 
мо це дробити шляхом дом й соціальне визволення шля- 
пїнгу наших товарів." А ні хом встановлення диктатури

гіролєтаріяту.
Німецька компартія мобілі-

Нід- то вже тяжкою, невилічимою.

ласе, але знижувалася, хоч то
ді тяжко було дістати довго
термінові кредити.

а
це на-

Крах “Кредитанштцльта" в 
12 з'їзді Австрії, банкроцтво кредитіщ- 

. го банку в Угорщині, банкроц-
притримуватися ухвал 
Т.х'РФДім в справі праці в за 
пальному робітничому русі ка- тно Дармштадського банку в упадок цін, величезне заго- 
надського робітництва й бід- Німеччині позначають собою, і стрення боротьби за ринки, 
ного фармерсТва. 1110 сталася кредитна криза не-і дальше поглиблення кризи і в

чуваного розміру, що почало- [інших країнах. А крім того за- 
ся банкроцтво найбільших кон
цернів, банків, трестів, що ру-

мецькии демпінг це ПОВНІЇ

зує свої сили для збудування 
єдиного фронту знизу для ре
волюційних Вонавиступів 
спрямовує свої сили на підпри
ємства. в нрофсоюзи, мобілі- 

робітників, без
робітних і сілЬськб^господар
ських пролетарів на масовий 
політичний страйк.

Німецький пролетаріат, що 
пройшов школу найбільших 
клясових боїв, все більше гур
тується під прапором своєї 
компартії; під її керівництвом 
вж поведе трудящі маси на 
штурм капіталізму.

МАТЕРІАЛЬНА ДОПОМОГА ПРЕСІ рисовується привид нової ін
фляції в самій Німеччині. А 
німецькі трудящі маси вже зна
ють, що то значить для них ін
фляція. 1923 рік і ного наука 
ще не забулися.

О,гночасно в Ню Йорку, Лон
доні і зокрема в Базелі, де те
пер засідає управління репара
ційного банку, провадяться пе
реговори про нову позичку 
для Німеччини. Однак фран
цузький імперіалізм ставить

12 з'їзд ТУРФДім пропонує 
Робітничо - Фармерському Ви 

це несення матеріальної допомоги своїм пресі. -давничому Товариству, щоб 
Першим і найголовнішим в не му другому нашому завданні / обидва часописи й журнали і 
поширювання робітнйчо-фармерської преси між тими україїї- 
інськнми тратим,, масами, які ще її не читають. Ударника 
в маси!

преси, влаштовуючи відвідини ка смерті, економічної кризи 
хата-в-хату, розповсюджуючи сягає гігантів монополістично- 
робітничо - фармерську пресу го капіталізму. Де тонкр - 
між робітництвом та фармер- там і рветься. Почався цей 
ством взагалі,

ive мільйони

Друге

процес в .лобіджених країнах 
Ці ударні бригади праці для Центральної Явропй. 

нашої преси повніш? змобілі-

надалі виходили так. як пихо 
днть зараз, і за ту ж саму пе 
редмлару.

Щоб'кра ще
овишіЬ стати нашим негайним гаслом Гуверівське "чудо" не спасло 

зувати все членство та повести німецького господарства. ІІ.тян 
прїцю шляхом змагання товз- Гувера
риша з товаришем, місцевої ,щів після його приняття 
організації з такою, ж органі- жалюгідним,

забезпечити ма-Цаіне і исло "приєднуйте екоііі пресі нових передплатників 
стало для багатьох наших організацій такінгТтт.і чнтачів

деішнм, що вони підходять до него байдужно, формально 
найкращому випадку ми ним обмежуємося тільки в пресових

становите нашоїтсріильне^МНШМІ . 
о преси, необхідно влаштувати 

два рази пресову кампанію а
році: в травні і листопаді, які защені другої місцевости, а то

підготовані.. навіть провінції з провінцієн. Н0М|ЧНИН вияснювати наше 
Центральний Освстний Комі- В пресі треба завести червону ... г,0.,тніх оогані.

на ирограмі регулярних зборів наших організацій. тет повинен подбати, щоби дошку досягнень праці бригад КІ1К та
Кольпортаж нашої П(іеси, в першу чергу "Укр. Роб. Вістей такі кампанії були плянойо та- чорну доску тих наших чле- ,1™’ , робітничих тії

як це виявилося на з їздаХ, цілковито занедбаний. Справа підготовані, мали відповідні иів, які з різних невиправданих жіночий nvx в Ка-
кольпортажі “Робочого Народу ще за часів ft кр. Соц-Дем матеріяли (доклади про зна- причин .залишалися б позад і . ’ питання
І Іартії осла поставлена у відділах краще, як зараз поставлена 4j,iHH преси тощо) й давати ударної праці: читачів пі ші організаційні
^ к£' £2? ®!ст_е11 14 часі нинішніх масових демонстрацій т . вказівки, інформації в праці. Необхідним є збільшити ,,

МІТІНПВ На вулицях великих МІСТ "ft кр. Раб. Вістей” не побт-j ' І іеобхїдію Є Щоби ВСГ ВІЗДЦ тюльтіртдж нашої Ареєнт ЯКИЙ .... н , : ти-
Наші організації не несуть їх туди. Не побачите ">'кр л„ наших масових організацій досі був майже занедбаний іьших чисел писати

> Роб Вістей навіть на масових мітінгах та на підприємствах в зорганізували пресові коміте- Наша преса повинна бути по-
ft кр. Роб. Домах, ні на пікніках бо відділи не беруть їх для ти BKj повинні би заставити іііирювана на кожнім робітни-

показавси через пять

знахгірським, а
кампаніях, коли таке, велике завдання, як поширювання своєї
робітнйчо-фармерської преси, повинно бути найголовнішим f)V1H 5 добро 
в праці наших організацій, воно повинно стояти завжди щоби місячний журнал "Бойо

ву Молодь" перемінити на 
двотижневу газету, з пе[>ед- 
платою 75 центів річно, пресо
ва комісія пропонує:

Приняти всі muni домагання 
й пропозиції конференції Сек
ції Молоді, зафіксовані в їхній 
резолюцп, па виїмком вида ваш 
ня двотижневої газети. Пре
сова комісія пропонує, шоби 
журнал “Бойову Молодь” за
лишити далі на три місяці так, 
як він зараз є, але в міжчасі, 
коли Секція Молоді змобілізує 
все своє членство й молодих 
робітників поза організацією' й 
докаже іцо такої двотижневої 
газети потрібно, збере відпо
відну суму грошей та придбає 
нових читачів, Igiai справу га
зети можна відновити (на під
ставі резолюції) за порозу
мінням ЦК CM з РФВТ.

ГЕРОЙСЬКА БОРОТЬБА HOP- 
ВЕЖСЬКИХ РОБІТНИКІВ.

В Норвегії триває від кіль
кох місяців велетенський дьо- 
кант, який торкаєтеься 85 ти->^9 
£яч робітники» різних ІІ|>офЄ- 
сій. Підприємці домагаються 
іниження платні - на 10 ' до 20
ПрОЇКЧТГ, ТГОТЦ.ОСаЛБПОГО -обни - -
женця оплат за окремі години 
та скорочення часу платних 
урльоиів. Професійні спілки 
відкидають рішучо ці домаган
ня і домагаються введення 7-ми 
годинного дня праці при задер
жанні дотеперішніх умов пра

вил-

про виховання дітей (стар
ших), як також давати час від 

чім та бідно-фармерсціім з,б- часу на сторшках --робітниці" 
ранні, концертах, виставах, mV

кольітортажі. все членство до цієї праці. Ко-
Це є перше занедбання, що його треба негайно виправити мітетн повинні дбати про зби- 

ударним порядком. Треба у всіх відділах наших організацій про те, -як робкоркам писати
рання задовжених передплат, 

поорганізувати пресові комітети з пятьох чи сімох товаришів обирання пресового фонду, по
давати відомости до Видав-

ніках тощо.
Кроні того пресові комітети 

повинні

ДОПИСІ

Беручи на увагу те, шо ти- 
подбади в своїх місце- раж "Робітниці" охоплює по 

востяк про якнайбільше прид- більшості 
бання для нашої преси ділових

і товаришок, що ставили б своїм завданням брати для коль-
портажі нашу пресу й книжки й поширювати іх у своїх, мі- ництва й слідити за тим, щоби 

* сцевостях. не пропускаючи ані одного підприємства та ані од- всі члени наших організацій 
ної нагоди. Ці комітети повинні також збірати передплату на ; були передплатниками нашої" 
свою пресу у своїй місневікти. Комітети повинні перегляну
ті» передплати члеіктва наших організацій 
членів взагалі, що не передплачують своєї преси fl чому? Скіль
ки є задовжених і т. д.

ЦІ #тільки зорганізова- 
нйх жінок-робітниць хатніх, 
необхідним є подбати про те, 
щоби наш журнал став масо
вим органом жіноіу^іробітниць 
з виробництва.

Розміри робітничої нужди в 
Норвегії в звязку з величезним 
льокавтом набирають особли
вої яскравости, коли їясувати, 
що професійні спілки в Норве
гії мають усього 132 тисячі чле
нів. З тієї кількосте є понад 10 
тисяч безробітних, а 85 тисяч 
зльокавтованих.

оголошень.

ЖУРНАЛ “РОБІТНИЦЯ".

12 з’їзд Ті'РФДім підтримує 
ударні брига- постанову 11 з'їзду, щодо жур

налу "Робітниці", іменно: Далі 
подавати по можливості стало

дрпо-j про здобування нових перед- про міжнародний робітничий Беручи під увагу домагання Товариші! Відновляйте не
платників та фонду для іЙшої'рух як політичний так й еко-| конференції Секції Молоді, редплату на *Укр. Роб. Вісім"!

преси.
Крім цих пресових комітетів 

ід і повинно
скільки є таких

кожному юдд 
Зорганізуватись v
в

ЖУРНАЛ “БОЙОВА 
МОЛОДЬ".

Ці комітети повинні влаштувати ряд публнчних лекцій про дн, які весь час під керовниц- 
:гначіння преси, про потребу поширювання робітничої преси твом прескомів повинні дбати 
її в цей "спосіб змобілізуеати робітництво дія 
могн своїй пресі ""
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 4 СЕРПНЯ 1931. Сторона ЗЧисло 98. _

ЯКИМИ ТЕМПАМИ ЗРОСТАЄ КОМСО
МОЛ РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ

Сема Конвенція Робітничого Запомогового 
Товариства та її .важливіші ухвали

*

(Понищу статейку полає ми за “Комсомолцем України" 
з 7 липня 1931 року).

СЕНА КОНВЕНЦІЯ ПРОЙШЛА ПІД ГАСЛАМИ ЗВОРОТУ НА ШЛЯХ ЗАГАЛЬНОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ БОРОТЬБИ І ЗАКЛИНАЄ 
ЧЛЕНСТВО РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТОВАРИСТВА ОДНОДУШНО ПІДТРИМАТИ ЦІ ГАСЛА ДІЛОМ

Партія поставила перед нами І покладає на нас надзвичайно 
історичне іавдання “наздо■■велике відповідальність Якщо 
гнати й перегнати" капіталі ми в квітні, травні та червні 
стичні країни за десятиріччя потроїли темни зростання про- 
Прискорення темпів соціялі тн того, що було перед з'ізда- 
стичного будівництва вимагає .ми. то тепер ші Повинні ці тем- 
від нас мобілізації всіх сил та ии знову потроїти, 
енергії. І тут перед нами пов- В окремому кварталі ми пс- 
стає завдання перетворити ком- ресічно приймали до комсомо- 
сомол на багатомільйонну op- лу 25,000 чол. щомісяцй. У

кинь в 108 відділах. За 14 j.ii 
РЗТ виплатило своїм членам 
членкииям $35,201.50 залом 
ги й $5,794.54 посмертного. Н 
протязі jl» міежців 1931 р. хор 
члени і членкині РЗТ вибрали 
$15,336.50 запомоги, 
смертного за той же час ви
плачено на суму $5.408.48. Від 
заснуванцяуж. себто від листо
пада 1922 р.. до ЗО червня 193 - 
року РЗТ виплатило своїм -чле
нам і членкииям $175,311.00 за

Сема Конвенція розгорнула 
нову сторінку в історії Робіт
ничого Запомогового Товари
ства Вона була конвенцією 
поглиблення і зміцнення зво-

їіроводу нових членів і член 
кинь.

Ціла дискусія, за дуже ма
лим винятком, мала здоровий 
будуючий характер.

На основі докладів і диску
сії конвенція виробила бойові 
плями для дальшої праці її бої 
ротьби. Вона рішила, шооїг 
все членство РЗТ бойово дви І теперішній освітній праці бу- 
гнуло свої сили на фронт еко-Lio те. що членство наше зама- 
номічноі і політичної бороті, ho виховувалося на кожнодеи-

робці плянів для ведення о- 
світньої праці. Вона вказала 
на це. що без належного кла
сового виховання всего- член
ства іфм ік* виконати звороті 
до масової революційної пра-

ція має переконати все член
ство про необхідність читати 
свої органи і зробити всіх чле
нів та членкннь передплатни- 

■ками своєї преси •
Пропозиції иіестої конвенції 

вііносно зміни вкладки в той 
Головними недостачами, -за спосіб, шоби до теперішніх 

оцінкою конвенції, в нашій до- фондів додати ше приготовим
і посмертний фонд та долучи
ти до місячних вкладок перед
плату на пресу й колєктувати

ііомоги й $24 455.92 посмер: ,и канадського робітництва і' цих подіях з клясової бороть- іх разом, що мало змінити мі- 
дтючої самокритики уного А теж велику сумі гр.'" ібВяцького фармерства. себ- би. шо в освітній праці брала сячну доларову вкладку на пів-
- В конвенційних нарадах взя- Шей видало РЗТ на підтримка *'• л»' «улук......я революційних j ічасть' тільки мала частина тора-доларову. сома конвенція
ти участь 102 делегати й леле- різних революційних робітнії- трсйд-юиїй, до боротьби про-,,Іаших членів , членкннь та що не ухвалила з,огляду на ви
гатки Голова Головного Заря- чих організацій і їхньої преси, ти безробіття, проти насидь-|£Сю охоплювано рішуче зама- нятково тяжкі часи. Так що
ду РЗТ тов -Сидор, відкрива- на оборону бранців клясЬво, ного вивласнювання незаможну частини неорганізованого 
КИШ Конвенцію, підчеркнув війни, на допомогу страйкерам них | мерів, проти-виголос робітництва й бідняцького 
важливість теперішнього пірі^ тОЩо. - ' 1 їо едманн^фармерства.

періоду загостренихНа третій сесії дня 22 липня широких працюючих мас іид Щоби усунути ці недостачі] під увагу той факт, що робіт-
конвенція'вислухала доклад , проби комуністичної партії і конвенція рішила, що: ! пики і робітниці находяться в
М Поповича /ю питанні еко- Д“ іміцнювання її найбойові- | ус; відділи РЗТ обов'яз- дуже важкому положенні і що
№Г*чиоі і політичної бороть- тим своїм членством; до бо- Ково пЬ'виині обєднано з відді- багато-з них не можуть pen
би канадського робітницти., ротьби проти імперіалістичної, ,ами 1ИШИХ наших організацій лярно платити членських вкла-
та про участь в Пін Робітничої війни ' до іціадрівапня Радян|] влаштовувати в більших місце- док, рішила, що коли член чи 
го - Запомогоьої о Товариства) ч-К"іо ( іон. і, бороті/',І ІІ(КГЯХ шо найменше два pay членкиня точно повідомляти-
Па основі, ць'огіі докладі кодВйдів каніталістич- ,,а „ісяць, а в менших раз на муть-заряд про неемромож-
венція ухвалила опісля сипи і**о терору взагалі, а проти ч,іСяць спільні мітінги і на них кість платити вкладки, а одно-
яльну резолюцію, яка пка m .іїч'іортації чужинецьких робіт- обговорюватй всі чергові пи- часно теж будуть брати актив-
як членство РЗТ повинно бо-Іникни,окрема; Д" як найтісні- таІШЯ економічної і політич- ну участь в організаційній пра-
ротися на фронті економічні і 1:11,1 співпраці зі всіми реіі" ію- жм боротьби. Ці мітінги nia- ці й класовій боротьбі, то на
І політичної боротьби. ^ ЦІННИМИ робітниками і біднії- КІТЬ дати членству розуміння протязі шістьох місяців їх тре-

Після докладі тов Попови ш.кими фармсрськими органі- ,НОрОТ,у й виявити конкретнії ба уважати добрестоячими
ча розгорнено широку дискі націями, що працюють способи, як той зворот треба] членами. Після шести місяців
сіні Делегати дискутували над проводом комуністичної партії^ переводити,

мову закликом звернутися в обома звітами н докладом ти і-1" їх ' о лунання. о. Відділи-РЗТ повинні спіль-
усіх ділянках нашої праці ли- висвітлювали стан -організацій Сена Конвенція вказала, шо]но з відділами іншцх наших 
цем до загальної клясової бо- ної праці у своїх місцевостях членство РЗТ мусить присвяти- ] організацій якнайчастіше у 
ротьби. Учасники дискусії так же самі ти особливі увагу розбиванні строювати лекції, підбирати

Політично - організаційний як і докладання звертали го.г досить сильних ше в наших ря- для них такий матеріал, що 
звіт Головного Заряду РЗТ він- увагу на вироблення плині;; дах опортуністичних ілюзій, давав би слухачам як найбіль- 
дав на Конвенції тов . І. Паві- для повного розбиття вну- шо робітництво в капіталісти- Ше клясоио політичне вихо- 
аівськнй Він широко висвітлив трішньо-організаційног.о з,їм Чних країнах може забезпечи- вання і і|ритягати на ці лекції 
економічну й політичну ситу- кненнн і національного відо- ти ссо. своїм коштом без і ча- ях найбільше неорганізованих 
ацію в Канаді, дав.оцінку ролі кремяення та дальшого розі стн в к.тисових боях і місить робітників та робітниць.
РЗТ в класовій боротьбі ка- гортаній започаткованого .во взяти як найактивнішу участь 3. Відділи РЗТ мусять звер- 
надського робітништва, та під- роту. !1 боротьбі іа < оціяльне іабез- нути особливу увагу на веден-
сумував недостачі й досягнен- Дискусія підтвердила оцінкі печення коштом держави віл 1|я освітньої праці між трудя-
ня в усіх ділянках організацій- докладчиків, що зворот по в:л безробіття, від каліцтва, іа о- тими жінками й молоддю, їм
ного життя. ділах РЗТ переводиться дале хироні материнства, за пенсію вдаштування освітніх курсів :

Головний натиск у свойому ко повільніше як по відді.іа\ ] для старців’тощо, курсів англійської мови, на бу-
звіті тов Навізівський поклав ТУРФДім і виявила нсобхід Конвенційні наради вияви.їй лунання бібліотек, на видання 
на висвітлення коріння опорту- ніст-ь ширшого вияснення н і- пш членство РЗТ брало досі стінних газет тощо, 
ністичної теорії самовистар- тання звороту;- та більшої ак- луже 'малі участь в боротьбі Звіти делегатів виявили, що 

й Аполітичне*:™ тивности на цьому йолі як проти українською фашизмі діже велика частина ноиіого 
РЗТ і на необхіЖість повного боні всіх керівних тіл. так і в Канаді. Конвенція вирішила, членства, майже 45 процент .не 
розбиття її та двигнекня член- боку всего членства РЗТ. щ > наша організація мусить в передплачує органів РЗТ, “УР
ства РЗТ під проводом кому У своїх виступах делегати икнанкоро'тщому часі виправи В" і “Робітниці". Такий стан
ністичної партії у вир клясо- присвятили ,особливі увагу пи ти цю велику недостачу і по- дуже сильно спиняє поступ на- 
вих бов. танцям збільшення членств і вести своє членство та широкі тої організації. Конвенція ши-

Звіт сїкретаря-скарбника Го- РЗТ, піднесенню їхньої кляю маси симпатинів в наступ на роко застановилася над цим 
ловного Заряду, тов. О. Хо- вої свідомости, вироблюванню український фашизм- в Канаді питанням і виробила плин о- 

що РЗТ з нових кадрів активістів, вироб на Цілому фронті. свідомляючої кампанії на міся-
"кінцем місяця червня 1931 р лірванню нових методії^нрані У сна Конвенція РЗТ присвн- ці жовтень, листопад і грудень 
начисляло 6,529 членів і член- боротьби та видвигаіїню д тла дуже великі увагу рої- 1931 р., в яких наша організа-

роту зі старої опортуністичної 
лінії праці, від внутрішньо-ор
ганізаційної замкнености й са- 

* мовистарчальности до загаль- 
революційної

а по
ні.

ганізацію робітничої, наймит- липні и серпні ми повинні зро- 
ської та передової колгоспної стати мінімум на 250.1HIO Чол. 
молоді.

НОІ клясової 
боротьби робітництва й бід
няцького фармерства Канади 
Всі конвенційні наради прохо
дили під гаслом здорової 6у-

щомісяцн. тобто подесягирити
Уже. тепер ми втроє-вчотве темпи зростання проти окре

мого кварталу. Ми Повинні
з’їзду комсомол І ИШДНЯ приймати до комсомо- 

України виріс не менше, як на о 10.(ХМ) чол. Ці цифри досить" 
250.000 чол. Комсомол Укра- наочно характеризують кольо- 
інн має в своїх лавах не менше сальне завдання, що стоїть пс
як 800.000 чол. Якщо перед ред нами

ро прискорили темпи зростан- 
Ґ1ІСЛЯня.

\
/

місячні вкладки залишилися по-
з'їздом український комсомол 

Сема Конвенція РзТ, взявши складав одну тесту частину нн ми висунули юмі. що тая
всього комсомолу СРСР, то те- треба посилити питомі вагу 
пер наша питома вага збіль- комсомолі в соціалістичному 
шилась до одної пятої. За будівництві і саме'тому ми по'-

Завдання посилити зростан-старому.

оду
клясових боїв і мротинаступу 
про.ієтаріяту на позицй капі
талізму та вказав, шо найбіль- 

- шия. організаційним досягнен
ням, яке здобуло РЗТ між шс- 
стою і семою конвенціями бу
ло започаткування звороту до 
масової революційної праці.

Тов. Сидор коротко зупи
нився на стані внутрішньо- ор
ганізаційної праці РЗТ, вказав 
на такий зачннй здобуток в 
житті нашо організації, як від
криття приюту й сиротинця н 
Паркдейл і закінчив свою про-

Xокремий квартал ми прнняли киши дати щоііанрішучішу віл
ло комсомолу 67.01X1. за pep- січ усіляким спробам ганятись 
ший квартал 1931 р. 
і за другий

Ми маємо всі можливості!

120,(XX) і.і голою цифрою, «а дешевим 
ефектом у питаннях зростання 

Комсомолки чьтин, фчбоощч- - 
до того, щоб до МЮД-у (Між- мусить бути найкращим фаб- 
народнього Юнацького Дня ): завучем, комсо.їізований цех 
зрости на "XXI,000 чол. і збіль- має бути найкращим цехом 
шити лави комсомолу з 800,000] Так і тільки так маніть стояти 
до 1,300 тисяч. Це завдання І питання комсомолі і.іци

250,000.

шої організації. Вона рішила 
щоби наші члени й членкині 
приєднували нових членів і 
членкннь до пашо організації 
в кожіїодсчіних зустрічах з 
працюючими, а теж призначи
ла місяць жовтень місяцем 
кампанії за членством до РЗТ.

Щоби улекшити широким 
масам робітників вступ до на
шої організації, конвенція, 
взявши під увагу теперішіїїй 
кризнений стан, рішила, шоби 
наша організація теж припи
нала" робітників до нашої ор
ганізації тії половині вступно- 
го 50 н. і іа 50 ц. місячної 
вкладки. Такі члени матимуть 
повне право кожної хвилі не 
ренти на однодоларову вклад
ку. Але доки вони плататимуть 
50-цен+ові вкладки, доти побн- 
ратимуть тільки половину за
помоги й посмертного. Так як 
це зараз мається з члепкиннми.

Сема Конвенція РЗТ винесла 
резолюцію протесту проти ка
піталістичного терору в IÏ.IH.1- 
ді, вис,*іал,а революційний при
віт труднішім Радянського Со
юз^ і трудящим Західніші V- 

є збільшення рядів H.h,країни, прирікаючи й надалі

давати шс більшу допомогу 
визвольній революційній бо
ротьбі західньа - українських 
трудящих і ще більше зміцню
вати обороні СРСР.

До Головного Заряду РЗТ 
конвенція вибрала слідуючих 
товаришів: 1 Петрушка, голо
ва; І . Сидор, «аст. голови; М. 
Лєнартович, секр. иротоколяр- 
ний; II. Мриглод, ласт. секр. 
протоколярного; О. Хоміць- 
кий, секр - скарбник. Радні: К). 
Моткалкж, М. Стопка,’Д. Рав- 
люк. М Мельїінчук. Контроль
на комісія: Т. Паладій, II. ІІи- 
колайчук, 11. Ткачук.

Членство Р.'Т,ч повинно пов
ністю виїїчіті схвали *Семлі 
Конвенції й ударно перевести 
їх в життя. Для цієї ціллі Го
ловний Заряд друкує і далі 
друкуватиме важніші резолю
ції в ’ YPB". вияснюватиме кон
венційні ухвали в обіжниках, а 
теж постарається як найскбр- 
ше видати. повнцЙм-звіт з Кон- 
венціі.

Псі до боротьби іа лінію.Се- 
мої Конвенції РЗТ.

неплачення членських вкладок 
такий член чи членкиня втра
тять права на допомогу й по
смертне. але коли вони будуть 
і далі регулярно повідомляти 
заряд про свою неспромож
ність платити вкладки, то на 
протязі других шість місяців 
вони Itle можуть відзискати всі 
права старого члена.

З тих же самих мотивів кон
венція дала змогу всім членам 
і членкииям, що платять по од
ному доларові вкладки. кііЙи 
їм (уїде затяжко робити цс, 
перейти на пятьдесятьцентону 
вкладку, одночасно залишаю
чи за ними повне право в кож
ному часі перейти знову на до 
ларову вкладку. Розуміється, 
що зі зниженням вкладки теж 
знюхуватиметься о половину 
після трох місяців часу запо
могу й посмертне. А з IIOJJ^I- 
ненням до доларової вкліцки 
вони знову повертатимуть на 
свою висоту, але теж аж після 
трох місяців.

Сема Конвенція вказала, що 
одним ї найголовніших наших 
завдань

чальности

мшького показав,if

XI. Лєнартович.
■

і турної роботи, до іабезмечеи- польської інституції в Київі.І ліку, щоб разом .з нами прови
ни розвитку її Перед Міськ- культурній столиці України дити велику соціалістичну пс-
паркдмом, що має перед со- є не лише прямою відповіддю ребудову нашої країни,
бою іараз велике завдання на ці факти, що маємо закор-

: провести господарчу роботе, доном, але відповіддю, що ви-! стоять перед Київом і київ- 
забезпечити індустрію, яка є. іі Пикає з умов і потреб’нашої ськ-ою парторґанізацією в о- 

Київ міняється. Київ зро- Київом стоять завдання стати середнє мцшинобудівництесі, роботи! Це органічна скла- кремїй
стає, Київ своє обличчя ціл- всеукраїнським центром • сре.і забезпечити внкорис-таинн мі- дова частина цілої великої життя
ком реконструє У своїй до- нього машннобудівництва, ш сцсіціго палива торф, вод- культурної роботи, що прово Особливо
повіді тов. Маркитан навів чи- до того й на паливі нового ти ........ стоять великі культурні дить комуністична партія й ра загострюється. Київ має сере і
сла, які свідчать про те. що пу на торфі завдання. Київ є и іадишається дянський уряд; це складова ча- своїх
Київ, старий Київ з міщансько- Київ має стати іа один ; великим культурним центром стина великого, непохитного. Всеукраїнську Академію Наук
дрібно-буржуазною людністю, центрів середнього машМіі"бу і цс підкреслюється новими міцного здійснення Лєнінової За короткий
оце старе кубло різного гатум- дівництва. Для цього треб.: фактами, як,членування в Ки'іві національної політики в нашій років ВУАН пережила різне
ну ворожих нам буржуазних і працювати киянам, для ні, і ■ лституту тілиької культури країні. , барвну й досить різноманітну
дрібно-буржуазних напрямків, між іншим, треба, у Кип ч х> і і нас, і Київі цю інститу - Одночасно мушу сказати про історію В середині її була до-

міняє свою соціяльну струк- на 2(~' відсотків зменшити , цію за-.нонано, : вона розгор- такий факт, що має також ве- сить велика й значна кількість
туру І тепер має він 53 відсот- бівартість. нк ivircp t з ти : а, свої сили Пбпри такі фак лнчезне значіння: заснування осіб, що іноді навіть заявляли
ків самодіяльної людности. Цс рективою ЦК ВКІЦої і ги, і . > в Західній У країні кулі, при ВУАН науково-дослідної'про те, шо вони повнотою ко- наукових робітників ВУАН
ще далеко від того, щоб скази- відсотків, бо.уоли буде імен- 7Х,,а руйнується, стає під удар [комісії національних ненцю муністи. дише непартійні -Але, 39 ві*е«ж<»- коїМк-ггвгНг хо-- .ігпт:персд ним чтдаПня. Ці 
тн так, нк тут товаришка ї шення собівзртітути на 2. • ь- г-% |и к,,жнимі кроці; попри таь; стен. Поруч із інститутом роблячи такі деклярації, вод-
кравецькоі промнсловости зая- сотків замісць 11. тч ц не і фд^чи. що у країнську шкод; польської й єврейської культу- ночас вони входили до складу
вила, що Київ став пролетар- рекомендація для дл іьііі": . тач| Іфіїіать, іакривають або ри засновується комісію наці- ворожих контрреволюційних сінення комуністів, дальшого, шаетьсн великим значним куль
ським. Ні, Київ ще не став про- підсилення індустріяльніч о.; ін-рсиолять на іншу, чужу мо- опальних меншостей України, організацій. У Київі утворився забезпечення роботи ВУАН терпим центром України, цен-
дєтарським. але він уже пере- зі; Над цим треба подумати ву; тчіри т.їкі факти, що кож- яка повинна забезпечити куль- політичний бльок російських новими комуністичними сила- тром притягнення всіх трудя-
став бути тим, чим був до ре- Київ мусить стати центром на культурна інституція стає тернин розвиток національних великодержавних та україн- ми. Тут дехто помилявся, дех- лних мас України та з-закордо- 
волюції, чим був у. перші роки середнього машинобудівний там за б єкт руйнації. і нас меншостей України. Фостс й ських націоналістичних елє- то вважав роботу ВУАН за ну. Треба, й надалі вести твер-
революції. Треба подбати про тва але це не повинн і злієш навпаки, в нашому вільному а міцніє, розвивається нова і - ментгв дія боротьби проти другорядну роботу, що,1 мов- де й чітку лінію на господар-
дальший розвиток промисло- ковуваги, або викре юі ■ Радян-’ країноька культур», націоналі,- впливу пролетарської влади, ляв. ВУАН не є інституція ра- ну перебудову Кита, иа іабез-
вости в Кнїві. треба,-шоб ро- великих культу рних завдань^ських Республік ми ставим , на формою й соціялістична. пролетарського керівництва, дянська, а томі треба найква- печення., господарчих основ 
бггннчий прошарок самодіяль- Знову повторюю. Київ є один іавдання допомагати розвид ,'Пролетарська суттю. Водночас., проти марксо-лєнінової науки, ліфікованіші марксо-ленінські-.дія тієї великої ролі, яку вико- 
мої людностм в Кміві £ГЄВ біль- із важливіших центів цілої у. к"ві культури пролетарське І (щоб забезпечити правильні Політичне дворушництво, зра- сили давати не,в ВУАН. а в нує Київ під керівництвом яві-
ший- < країни Його культурне значіч- змістом,"національної формою/ пролетарські культури, ми ста- да гніздилися серед ворожих партійні фрксб-лєиінські ор- ської партійної організації

Київ твердими, міцними кро- ня і для середьої України, і дл ми ставим,, завдання допома лаймо. . завдання забезпечити, елементів в Академії Наук, і це ганізації, наприклад е філія, (гучні оплески),
ками йде до того, щоб стати за впливу за кордоном залишаєть- гати культурному розвиткові зміцнити .розвиток культур, утворювало дія них можли- У1МЛ. (Українського інституті
один із центрів середнього ма- ся в повній мірі, навіть зростає польської людности нашої рс народнеюей] що разом із нами вість використовувати Акаде- Маркснзму-Ленінізму). Це по- Товариші! Відновляйте, пе-
шинобудівннцтва Це. за- Тому з окремою увагоютрє >.і .публіки й інших раціональнії< повЦгїні складати єдину Укра- мікі. вищу наукову установі милкова думка, це нАірно редплату на “Українські Робіт-
гальне скеровання Отже перед поставитися до завдань кулі меншостей. Заснування нбвої[їнську Соціалістичну Респуб української республіки, як зна У ВУАН "треба надсилати най- ничі Вісти".

КИЇВ І ЙОГО ГОЛОВНІ ЗАВДАННЯ і витриманіших товаришів, шобряддн проти Нас.
Пролетарська кляса. комуні- вони могли гамтіровести нар- 

стична па|ітін звернули на цс'Дійну роботі, 
окрему увагу Ряд ужитих захо- ,/Ібхто гадає, що Київ, мон-

(3 промови народнього комісари освіти тов. М. Скрипника і а 
другій міській партійній конференції в Київі.) Зокрема величезні завдання

дів, широка громадська увага, ляв, надалі занепадатиме, що 
притягнена в усій Україні до він не має. баіи Але дійсність 
Академії Наук, настирлива^ по- показує, щуі ті товариші, які 
стійма праця київської місцевої] гак ка la.nfr не вірили, не хо- 
иартійної організації і її Пар- тіли вірити в силу пролетао- 
тійного Комітету, організація; сі.коі кляпі, не розуміли твор- 
в Академії Наук партійного о- чих можливостей, що їх скла-, 
середку та комуністичної фрак дає для нас соціялістична ne- 
ції. просунення нових пролє рсбудівна п’ятилітка й тим ма-

галуаі культурної о 
галузі теоретичній, 

в Київі це питання

наукових організаційZ

за 10 11час
тарських комуністичних сил до чс тих великих можливостей, 
шерег наукових роби яків Ака що їх розкривають перед мами 
демії,
мію Академії

все цс міняє фізіоно- "нариси нової другої СОІІІЯЛІ-

стичиоі п’ятилітки Розкрита- , 
Ми тепер маємо вже середі ютгья широкі перспективи ДЛИЗК6,

Кита, щоб виконати иостан-

роший крок вперед, це показує завданіія залишаються великі
нам можливість дальшого про для Київа й надалі. Київ зали-Ь
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Число 93.

З фронту безробіття à вигороджування трудящих
БЕЗРОБІТНІ ВИШУКУЮТЬ УСЯКІ ВІДПАДКИ *

ПО СМІТНИКАХ І ТИМ КОРМЛЯТЬСЯ

ВИГОРІЛО ЗБІЖЖЯ, ВИГОРІЛА Й ТРАВА 
В САСКЕЧЕВАНІ, НА ПОЛІ НЕВИДНО 

ЛЮДЕЙ, НІ ХУДОБИ
Звідомлення ТУРФДім

З ДОПОМОГОЮ ТУРФДІМ 
У ВЕГРЕВИЛ, АЛТА.

і
ХуіЯТЬ ДОВГО ХІЧІПИі Я. хто хо
че тилентати її. Ні ту аулу 
хі шть чимало бе!|>о6ІТНИХ. які

Едмонтон, Адта. иодвіря такий* як у трім 
країн фі льваркн. Ве.черим не 
побачиш фермера на подвірю, 
можливо, що він сцдить в хаті, 
а може виїхав вудін ь, afin не 
дивитися на ту чорну ц-мд»і.

Пригадав я еобі аа та уху і 
іатД в Радянському Vouai 
102122 року. Як була поеу 
ха в Радянському Vouai, ці ініі 
буржуазний світ кричав, що то 
більшовики винні, що в Радим 
ському Vouai посуха і голод. 
Приходить питання:

— Хто Ж винен, 1Ц0 ІіисуяЬ

1
Я їхав вис з Кзментону до

СеЙнт Енне, Онт.
11|ючитавши в часописи за

клик Ц. К. ТУРФДім до відді 
іів П|ю допомогу для ТУРФ 

.Чім у Нсгрсви.і, А іта , для су
дової боїнітьби з жовтоблакит 
ними хуліганами.

Ми. фармері, зорганізовані у 
вінілі ГЗТ в Ст. Кине спішимо 

малот допомогою, Хпятй ту 
тенті фермері бороться самі з 
не достатками, одначе, ми зрейу- 
мі ш потребу такої допомоги і 
(І.ІИИЛІ. ні між соб,чи долари 
ї вис лали до 11НК ТУІМ'Дім 

Спішім, товариші, з допомо
го» і в, Г|и вїі іському ТУ ІМ>Д| 
мі. Покажім волютам |н«біпиі

ЧиїфарМСрсЬКОЇ класи, що ми 
можемо постояти за своєї, пра 
Це»,
внеше згадагіу ціль, нехай пел 
лі'рішька зграя не тішиться 
завчасно зі своєї чорної )юботи. 
Не допустім до того. Ніобії Чор- 
на зграя нищила наші доми, та 
ще вихвалитеся,чцо ибтягнут'ЇГ 
передових товаришів .ta обиду 
чести, хоч в тієї зграї немає че 
етц, як в того звіряти, що воро 
тами підкидні 
еький суд виправдує, однак не 
далекий час. кали вони стануть 
перед робітничий суд а цей 
дасть їм належну відплату.

Навислі),шй.

змушені голодом мусять вору Вінніпегу 
шити губами, нібито моляться

які ігриглянув, я
виглядає багата й |ю;і»>ча пше 

Мені оповідав о.шн беаробіт ниц», п|ювінція Саекечеван. Я 
ніш. що ходить туди на зуну,, північній А.лберті пшеяшія гар

бел роб Ітнї розпалюють вогонь на найголовнішій вулиці і дова
рюють те, шо найдуть на смітнику я «єнах. Спішім а допомого» на

пани ft, усі !»«,Ш бачили, НІ. 
живуть-безробітні у тій багет»
■цій країні.

ів-ь на .шяхчнавея такий ви jиін 
палок: привіз якийсь молочар Мі н, 
багато маслянки, н» мав її де слово я його байбл

Едмонтон, Алта.

В тутешньому місті є чимало 
беа|юбітних. Дехто дієта*, оту 
Жебрущу допомогу по 2 міл-ти- 
мети на день, по 12 й пів центів 
аа кожний, більшість -безро
бітних не ДІСТІХгТЬ ніякої допо
моги, вони живуть на поричу 
Життя на поричу дуже ну 
жденае. Коли прийде і із’Я їсти 
порич, він наполовину сирні, а 
заміець молока в чиста вода. 
Після їди отого поричу кожний 
почувається ще більше голод
ний, уеі йдуть і шукакугь но різ 
них бляхах за |милками мало 
ка, яке розпечене ,до сонця, на 
кисне, спарене. Хто з тих без 
робітних найде оту бляшанку я 
молока, шукає собі за пушко» 
з тютюну й нею вичерпує те мо
локо й випиває.

От приступив до такої б ля 
танки з рештками молока один 
стару шок, взяв бляшанку й 
черпає. Руки трясуться в йо
го, як в пропасниці. Зачерпуй 
молока смердючого й пє. Стра
шно дивитись на його:

безробітні вишукують усякі 
їи-штки по кенахузбірають їх в 
заржавілі бляшанки, і в тих 
бляшанках "доварюють". Ва
рять б*м|юбітні собі н,- десь там 
по “гобо парках”, як у Вінніле 
Гу, а- таки на головній вулиці 
IUV, близько етсніци ькиі етан 
иіп за-іі.іничої. Варять на само
му найлюдяішому місці, щоби

В північнім Саекечевані tкали я там піду, я нічого на
не ргзу-ммп. .Інше однісіньке збіжжя. алеГне такс, як в А і 
с лово джізус таю. 1 нехай берті. Наілівніч від Бетдфорг 

МГІІГ цілий рік до ». я
HV [ІриЧеииТЬіЯ НІ ОДН»' Приїхали ми ііідИ 'аекатун. 

там збіжжя пусте. Виїхали із 
інший беїцюбітний оповідав Оаскатуну

без|юбілні обступили їюго й знов, що кали вій прийде на їх Джо, побачили голу землю, ні 
шмагались, щоби оту метлянь) н*’ М&иітву, йому теж подають збіжжя.

Молочар той не дуже книжку і- кажуть співати,
•— Що вони співають, я н.

Мусзбути і почав виливати в канаї в напрямку

Хоч їх панїдуть доні травіь 
Муч- Джо, з Му,- Джо доіііджай 

збіжжя ніде не бачили
спричинила велику шкоду' і до 
вела до крайній іА жди фарме-, 
рів в молу шевім Саекечевані? 
буржуазія і її Прім з мовчить, 
а я некГнаОра іа води в рота і 
українська жовтоблакптиа пре 
еа, не каже, хто винуватий за 
ту посуху*.' Пани та панські 
наймити і це накинули би на 
більшовиків, але вони цего цю 
бити Не можуть. Вони ,цюби 
.ти б, як би ця посуха бу іа між 
бідняцькими .фермерами. .їй 
ХО в дім. що посуха навістиЛїі

подав їм. 
покочував, а. н під нано|нім 
Сез|юбііних подав їм маслянку розумі», 

На спання без|юбітних теж пі

ни
. Але мушу і я епіва 

Тоді я співаю своєї “ бара 
Гі беаро ! бан горшки біль"

. ! той nui.

Ідей о і кожний а нас мір 
кує, що дробилося з багатого 

_Домедія.І Саекечевану. Минулих років 
палудневий Саекечеван прокві 

Ще одне .піко. Поміж беаро тав буйною пшеницею, а цього
нуль ка пориту, -сидять, де ію. білннми є багато, що курять, і року життя завмерло. їдеш
пало. Найбі льше СПИТІ. ї\- иа Нині курять по привичці, інші степами і чогось сумно робінь- 
відкритому місці. Інші зали з нудьги. Вони F усі визбіру т яг Пріїї'.індаєшгя--на- зем 4, 
•UTOWTкари, але й віллам «іть недокурки по етрітах і вще всі,о висохло, вигоріло. Виго
Іфойонить їх ПОЛІЦІЯ. Вона на плюють з тими 'рештками у ріло збіжжя і трава. < 'типі

них ніччю, іабірій» їх Ієно*: її так ехворі.іе ті ло усяких чорніютьея. На паті не видно, 
до корту, її там ,]удять. Вже заразків хвороби*. І так,-кого не ні людей, ні худоби, 
багатьох безрізїілних і-,и у шли іібє змора голоду, той гине ві ї Минулих років фермері за
ла спання в бакс карах на 2

треба дещо згадати, 
іїітні, що,'■ іії:таГії ї.*>*Ші|і, лісі а 

Ті шов, шо ЖІІ НА МІТІНГУ ПОМІЖ 
ФАРМЕРАМИ

зараз вже спішать деякі додоїш, і спання
му

Наприклад, на піврічні збо
ри навіть половина усіх членів 
не прибули. Важко було на 
віть делегата вибрали на лїзд, 
хоч той з'їзд ТУРФДім був ве
ликого значіння. Коли важко 
було в нас на місці взятись аа 
працю до 12 зійду, т]іебн рішу 
че вяятиеь після його. До тієї 
праці женуть нас сучасні кля 
сові бої |іеваіюційного (юбіт-

Портедж ла ПрейрІ, Мам.

211 й ЗО іиння був в нас тон 
Кіибансшеький й промовляв на 
^ітінгу.і Говорив на тему без 
робггвд й вказував, як вийти 
цію положення. На вічу було 
до (ї присутніх робітників і |М> 
бітниць. Могло бути бі ївше, 
бо і в нас немала криза й здид 
ні терплять безробітні, як по 
інших місцевостях.

Правда, що" чимало є поміж 
тутешніми робітниками ще та
ких, які по'своїй несвідомості 
ПІНІТЬСЯ обдурювати lier J»ipill 

еьким ватажкам та.усякими ре 
шути.ікниками, які раз у раз 
брешуть на Радянську У краї

падає на
чД«ч

з
батату околицю. Де живуть ба 

ТоМуг'Єґо* тихотих заразків хвіцюби гаті фермері 
фермерів не можна ачиеляти

еівалн щюеторі ланн ішіениі 
Описуючи всю ту нужду без нею, якою тішились, мовляв, 

ІЮбітних, здавалось би, що вчае як вирості*, позбирають, прода- 
маеоїшх віч на Паркет Сквер дуть і гроші до банку, а тоді їх 
повинні усі вони приходити на І ЦІ ЛИЙ СВІТ НІЧОГО Не обходить, 
і і віча. Де там! Немає отих Цього року так*, воно не є. 
що томляться у найетрашн.і Фармері понасівали поля пше- 
ших муках пі толової емерти. нице»), и збирати не має що. 
Не вийдуть усією еилрю до бо Минулими [юками фармері пра*

З місяці тюрми.
Коли проходити К.лмонто 

ном, багато стрічається на ву 
шиях мігінні гурікн, які ма 

ироіУачу. що іі 
еалвейшин ярмі, Уеі вони мама 
таюТЬея затягнути [избітннків 
до Себе ЗІ .ШТеМНЮВаТІІ ЇМ Мозки, 
та відтягувати віл к.іяеової бо- ротьби за право на життя й тіра 
ротьбн. літі місій її і органі іації ню. А треба, щоби заговорили 
іі са.івейіиин армі теплою во вони рішучіше до тутешніх 
дою, в якій Полова вісь мясо, на панів і самі боротьбою здобули 
мапіюлі.і іі втримати при собі з обі повне втримання, 
робітників. Перед тією зунок

до більшовиків.
Посуха знищила великі про 

сторн'засівної площі, де еподі 
нітіа я вполовину менше збору 
збіжжя
менше В цім році, як було в ми 
ну.іііму. але ціна на пшеницю

инцтна й масове він олоджуваи 
і la те ділонн трудящих мас 

треба вже взятись, не вичікую 
У часник.

ють ту саму
• Ібіжжя бх ге багато

ЧИ довше

ЗА МАСОВУ УЧАСТЬ В КИЯ- 
СОВИХ БОЯХ

цювали від ночі, до а ночі, цьо
го року примусово відпочива
ють в тих околицях. їдеш 
десь лам, то там "побачиш, що 
щось робіт, панна на полі. 
Худоби мало видно на полі, бо 
немає що пасти. Пізнаєш, що 
в дпіх околицях фармері бата 
ті. Хати і стайні модерні, не 
ликі, гарно збудовані, вигляд

же підійшла вгору, а. навпаки, 
чимраз палає вдалину. Г,агаті 
фармері те не втратили надії, 
вони знають, що надалі диши 
ються багачами. Гідні фарме 
рі забувають 1іро багатство, а 
починають організуватися і 
спільно боротися проти багатої 
кляси за и. цілу прашоючцх.

М. Котик

Роздейл, Алта.ну
І саме тих робітників та рб Зараз

бітниць треба за вс яку ціну від | криза значно загострює класові 
тягнути з-під впливу народніх ] бо*,- у ТІІХ боях треба змобі.лі 
мантіїв та вказати їм шлях кля ;)уВИти уеі сили, щоби подолати 
еіАої боротьби проти своїх і чу 
ж і їх наживачів
Ги будуть успішніші, коли во 
нн знатимуть, що їхнє місце в 
робітничих організаціях.

Пінку піннії.

Т('н.юіт"нець сучасна економічна

БУРЖУАЗІЯ В САСНАТУНІ РОЗПОЧАЛА МАСОВЕ " * • .... . . . . . .
ДЕПОРТУВАННЯ РОБІТНИКІВ . . . . . ... ..

•і

імнівну і, і ясу й усунути ті 
Тоді ІІ МІТІН І ;Ш(.К і м О J м • н н я робітничої К.’ІЯід.та йому

«оротго'ьі,ра.,'І'ннмиМ;,7.о%ПРАЦЮЄрЯО В МАЙНІ ДО ВТРАТИ ОСТАННІХ
НАШИХ СИЛ

: си нашвжди.
. ІИХО в тому, що не т і робіт(жкатуй, Саск..

Крах капіталістичної іосподарки- в 
Канаді спричинений еконимічнок> кри
хою доводить до того, шо кагііїалі- 
стична клиса не має нає виходу з 
цьою положення, в якому опинився 
капіталістичний світ взлі алі, а .зокре
ма Канада.

Така країна, як Канада "з десять 
мільйонним населенням, безмежних 
просторів землі, піждатної під > пра- 
ву збіжжя, лісів, луїів і величе ІНИХ 
природніх баїацтв, з високорозвине- 
ною технікою, з величезтпі) залізно- 
Дорожник» СІТКОЮ, великої кіль кости 
авіів (Канада др> і а на світі) і т. д. і 
т. д. — числить зараз ній мільйона 
безробітних.

Все те мас кольоса.1ї.не забезпечен
ня на існування тої невеликої сКІЛЬ
КОСТІ! населення, так шо ж. коли 
все те находнтьс-я в посід^ннк* ма
лої горстки людей. ШО ЦОЛиДІЮТЬ .тим 
баїаиївом І розпоряджаються ним

Високо розвинена техніка, яка t 
в посіданню панів, доводить до того, 

.„що пани позбавляють сотні іисяч ро
бітників праці, тому, шо вони присто
совують в продукції машину. Це в 
кожній капігалістичній країні діється

Позбавлені |юботи іюбігннки тиня
ються і шукають виходу з тою жа 
хлнвоїо положення, в яке поставила 
їх капіталістична кляса підчас це і е-

Л ць«н о скорисіади не ті робітники, 
але кораблеві компанії і власники ве- М«ч П|ШНК'Д.ТИВОЇ КИПІ І а. Пі' ГИЧНОІ НІІКИ йдуть НН Ф|МНІТ К.інеиши 

биротьбм. От хпч би изяти чаї*, 
в якому збірилось підписи за 
соція.їьним забезпеченням від 
безробітних. Далеко не всі 
іі.іялн в тій акції участь. На
віть такі товариші, що розумі
ють справу, говорять про неї, а 

7 .липня був в “ У ГМ" ітмі вчае збірання ні.цшеів стояли 
щенин доние зі запитанням, Чи здалека.
ирави.льїГо роблять робітники Так само не всі беруть участь 
Ненкувер, юрГанізовані в в демонстраціях чи мітінґах ро* 
ТУІ’іііДім, що ішнаймають еа бітників. Ііагато (юбітників 
лі іншим робітничим організа залишається на той час вдома, 
иіям. Оцю роботу виконує за 
ряд відділу ТУ Г<І>Дім нраїш.ль- 
но. Ми на те будували Укра 
їнем.іііі Робітничий Дім у Вен 
кувер, щоби в ньому кувалась 
пралктаїи ькй правда 
клич: Пролетарі усіх країн, 
єднайтесь! Кднаіітееї^Аа» ріж 
ниці, якої б ви не бу ли нації.

Ми повинні помагати одні од- ,, „ - „.. . . : Немає то, як в нас Виберутьним, бо де більше, там і.міцні- ,,, . когось до бV.такого комітету,та сила.- Це не робі тики вніь‘ - і, і лак і відкрито заявить:ні, що, нинаимаючи шлю л І Д, ,Мене не вибірайте, бо яне можуть зап лати і u ренту. *
Винна уся каніта-ліетична еіі'»11' 111 *•' '

Виберуть до збірки за фонде
ми на подітийзнів будького з 
членів, так і зараз за пару .днів 
віддасть порожнісіньку ліг ту 
з njiiiioBopoM :

— Я ходив, але ніхто не хо
че нічого дати.

Подадуть дієти збірати ПІД 
паси за соціальним забезпечен
ням безробітних, так і захова 
ють ті дієти за Шафу Й гово

диких підприсмегк, Гіо вони мали де , iirTvM И 
шен> робочу силч. Мере.» страшний По мітінг'у наші "ієни і еимвизиск ті маси зубожіли, до того від Содбори, Онт. П]ЮІ нацннм від праці й при 

няттям нових робітників. (>це 
іі заианляє майнерів працюва
ти нона.і силу, не зважаючи на 
ніяку небезпеку життя.

Но закону маіінері мають бу 
ТИ ПІД землею недошін* Н годин. 
Та ми працюємо багато більше. 
Вдалину зїзджаємо в 7.30 годи 
ні, а виїздікаємо наверха в 4.40 
годині. Повітря в майні страш
но лихе. Кожний з майнерів 
рад би якнайекориіе виїхати 
наверха, так годі. Ііоротьбою 
не йду 11, маіінері за свої вимо
ги їіаліпшеніїя в праці іі лбі.іь' 
шепни зи|іобіиіої плати. Сні

патики зійшлись до УРД і ту і 
був мітіиГ.ді українській мові, 
на якім говорив т. Калиток ; 
‘І’оНТ Віі.інм

правлено багато від праці і стан їх
ньою ЖИТІЙ дійшов До мінімума. 
Ьуржуа.іія намагається розбити ро- 
бітннків на національиосіи і послабн- 
іц еволюційний р) х, який почав зро- 

Лаі рожена

ПРАВИЛЬНО РОБИТЬ ЗАРЯД 
ТУРФДІМ У ВЕНКУВЕР

В тутешній майні 1 і річі roll 
П[г,іцюкало тому рік назад 1,200II. Сінічук

Нараз працює усіхмайнерів 
300 несповна* Цих 300 манне

Енйокс, В. К.
стані; останніми часами 
бурж>азія не застрашила безробітних ДОСИТЬ ГОЛОДУВАТИ 2рів мусять білиш* продукувати 

шиовїіну того, що п роду купа 
ли 1,20(1 майнерів в Минулому 
році. Зате багато поганячі® 
стоїть коло майнерів. Роботи 
стільки накладають, що її не 
кеші маіінері виконати. Ай 
ПІНСЬКІ боси ще ПОВОДЯТЬСЯ З 
майнерами трохи ліпше за бо 
сів української іі фіііьціндеької 
націоніьіьностсй.

ІЦе рано в й годині, а вже 
Соє фінляндець біжить на місце 
праці іі готовить вже роботу 
для майнерів. Зараз є чимало 
безробітних, що вистоюють по 
під офісами. На їх вказують 
боси іі пог|илжують робітникам

Су Лукавт, Онт.
Монад іуе|юм можна иобачи 

і лі, щодня пару десяток беаро 
єі і них. що лаиані гь рибу і 
корм литься нею. Вночі сплять 
іони в корчах або таї; знаних 
“гобо джині л". Це діється У 
і і.її,ній. демократичній Канаді, 
де по словам Ііснета “ніхто не 
повинен і п.іодуваі п

А о* і тут ще тінАкі найми
ти, ио.лінія і “Гейм вордевн” 

і жа- 
холо.ч

спої ми аііештпми, тюрмами, клобами. 
Кони Й н іядєк ь до іеіюріації сиідо- 
мііинх класово- робітників до країн
фаши.імч

Зі Саскаїунд вже дсіюргонаио дві 
: : ■ ' ■ : ■ ■ _
І. ^Цшкевича, до Польщі. На свою

,.і .........
жоматнх бегробігних, які м.іють свої 
"проііеріи". І lu буржуазному вихо

дам КЦЬ СПІШИТИ на ну.іищ в де- 
монет раці» чи масові мітінГи. 
Таке буває в нас і це тііеба рі 
"туч,* викорінити.

дніь, не) ас іЧІ3|1 д.ое місіа, д.он 
«єиіись І ВИ.1-Ий про 11 іЧІІЄ|. 3-ій чиїх 

Але ГОЛОВНО ХОДИТЬ о іе, щоб

І‘иЛкиі> 2
к жломіїшіх майнерів кампанія 

прогнала від праці, ненько.іюб- 
Црпрні-.іужн.ни ь. Вони й за 
раз и]и) усе доносять) босам. 
Внаїогьі я пана, Пічо', мп ко 
лиеь пригадаємо їм те.

викоріннін ци» більшовицьку “зарпі А
УСУНУТИ ГАЛЬМА В ПРАЦІю іь на безробітних 

їм тої риби і ТОЇ І
іу нанада

. ЇХНІ І.
ііої екали або корча.-де безро 
finir ночують.

Одного разу, надійшли два 
"Гейм вордсни" і кожному, ЩО 
інііан рибу, повідрізували гу 

.мі і за браЗ 11 ту рибу, що вже 
Ід іа на.лапана. Але один |Ю- 
ИГтник нннроінувивен, щоб від 
мито не 6pa. ui вудки, бо він г|ю- 

іінчі не має, а рибу мусить ло
вити, щоб з голоду не вмерти, 
іо ще іі до того дістав пару 
і.лобів і забрали його до корту 

Вже годі терпіти від иазіцей 
І ЬКИХ І, юбів і досить голодуви 

» Ставаймо в ряди Всекра 
с-ні в о Товариства Безробітних і 
Оорімі я за ліпші умовний жят 

Миіпька

Роздейл, Алта.Сотні іисяч, щоб пани депоріу вд- 
ли, то їх це fit1 і ін'волкщійно-
ю піднесення вже не здавити і не 

Історичне завдання прол» 
іагіій! виконає і визволить себе.

Иінтіїмики иовшіні тим краще орг.і- 
нрунатнсь у |>еводюцШні організації 
і бороіись пі і .«проводом компартії 
Канади ир«ии деп<>ріаііії#бе 
них і за зруйнуваипя капи ліісгичної 
системи, терор)*, ік»і»ем. аі>ештів, кк»- 
бів, po.urгрілій і панської демократії.

За встановлення нового ладу і віль
ного життя трудящих MUV

іСПИНИТИ.
/. /,

.
І МИ ВІДПЛАТИМО КОРПУСНИКАМ УГХ*л

НАРОДИМ) ЗРАДУ 3 1918 Й 1919 РОКІВ
кономічної кризи.

Зубожіле населення через брак ро
боти починає ворушитись і домам 

В першу чергу опи
,

стеми визиску іі галоду |юбіт 
НІ! чиї Ми збудували 
УРД для їїралєтарижої єдно
сті. Довг, що тяжить на Укр. 
Робі Домі, допоможуть теж ро
бітники різних національностей 

/У. UyiJuK.

к.ляеи
і ись належної о.
НИ.1ИСь робітники, нрибувші З Скропи 
в скрутному положенні, бо З ІОЛОДЧ 
впрост іимуіь а дітьми, яких приїхало 
сотні тисяч до Канади.

Тейлортон, Саск. нн. Це забуду іі того, як вони
Фашистська Польща й інші нт’ |',апи' 1111111 111 °-lH"1" W1*0*1-

а другою ;іаннха.лн в по.псько" 
фашистські табори на загин.

Не. будуть нас іраджувати 
більше сповиті в найчорнішу 
зраду кортеники >ТА і ва 
тажки іУІіР, що тепер терн

ІІ.

імперіяліетігіні держави готу 
іітіа-я ПІТИ війною IIроти I'll 
ДЯНеЬКОГО ( оюзу. Я певний, 
що і тутешні наймити фанпіет- 
юкої Полиці Й імперія.ІІ( ТИЧ 
них воєнних палячій.'теж готу- 
»ітм-я до війни, допомагають 
хижакам у тіпаді нн трудящих 
G POP. Поміж тими воєнними 
льокаями є чимало ще тих са
мих корпуеників УГА, що зра 
.зжували рядове стрілецу»іі іі 
вояків УГА та увесь україи

тутешній місцевості кі.лбу ський трудящий 1ЮД В 191k «j 1 *:> 
віче відділу ТОДОВИРНА ' 191» роках вчае визваіьних 

ЛУ. ІІ|юиодив вічем тон. Вой боїв, оті панн наспіл з біль- 
ЦЄХІВСЬКИЙ. ІЦН1МОВ.1ЯЛИ ТІ НІIIчи панами від себе готують 
Громик і Д|іанута. іЦмлмовці і нас на війну в недалекій май 
ШИ’(ЮКО ІЮ.ШОВІ.ЛИ Про ЖИТТЯ бутності. — 
іі визвольну боротьбу труда Та tapa i вони цього не проб 
тих мас ва Західній Україні, лять з нами, рядовими вояка- 
На заклик тов. Клибаноського ми, що робили в минулому, в місяці .шцні 
виї-тупплм на тому вічу стріль- Трудяіц» українські вже пізна мічено и придбанням ч-іенетва 
ці Войцєхівеькжй і Ничко та .щ, хто їхній друг, а хто іадек і поширенням літератури та 
іюзиош.іи про ті чорні вчинки лин ворог. Не будуть вже нас' приєднанням не (я* дала тинків 
корпуеників УГА вчае визвала благословити на війну Шеп- дія часописів “Сила", “( ель 
них боїв з 1918 й 1919 років, тицьний ні його кардинали, як роб". Наша земля" й “Укр.

П. СвеуиОа. благословили вчае світової вій- Роб. Вісти". Так само рішили

Мінігрант
сплатити

1,500 РОБІТНИКІВ ЗІЙШЛОСЬ НА МАСОВИЙ 
МІТІНГ У ФОРТ ФРЕНСЕС, ОНТ.

і]
9

НЕ РОБИТЬСЯтюлься по етрі.ігромачах, сі 
чах
лівеькнх кублах 
вояки УГА та уеі українські 
трудящі Дадуть відсіч в недале
кому майбутньому отим найми 
чатам міжнащинього імперіязі-

рять:
Вінніпег БІч, Ман.

Вже, Дадуться, пару років, 
як писалось про працю у відді 
лї ТУРФДім в тутешній місце 
в,юті. Правду сказати, немає іі 
про що писати. Хиба про те, 
що нічого не робиться. Чима
ло часу віддали активні товари
ші особистим сваркам та недо- 
розумінням. На збори важко 
нас скликати. Один за одним 
приходять щораз то пізніше. 
А каїн й нічнемо збори,, так

Форт Френсес, Онт. і користь, а кому гало і і крайні 
Дня 2н .іііпня іііїрн *і і j нужду ra яютакав-. щебн робіт 

був, я масовий мітінГ з |іаменн нпцтво п|ютіч тувало П|юти рі :
НИК. на якому було окало пін ні нн|юдів. 
тора тисячі робітників та 7# Всі присутні с.лухали іцю 
автів з людьми донкала мілінгу. мовця з увагою, лише о цуул 
МітінГ відкрила молода комео- агент капіталу старайся не|ю j^Ui 
мазка т-ка Марія Ііетрук. шкодити, але наші TOH.tpuiitjrfffTai, 

На мітіш у промшияв тов. " «етапували" його, а,тов. Вар 
Баркер, організатор КПК, 8-го кер екзіан. що бивні на війні 
днетрікту. У своїй щюмові він 5 і«оків за цей кавальчш: зе.ле 
говорив про життєві злидні ної з«*м.іі і ніхто не ма«; права 
робітництва в капіталістичних вигнати його ні ден. 
країнах та про жита трудящих Один "гир , ащін" прнпл 
в VPVP. Між іншим сказав, пив до: чіфа поліції та сказав, 
що ці-лий імперіялії тіічншї чому не арештує промовця, а ле 
світ зброітьея проти батьківши чіф відповів йому. Що немає по 

робітництва. Радянського треби арештували. По акрил 
('оюзу. Тов. Баркер сиімнув тю мітіаґу чіф приступив до го 
про минулу світову війну і вка лови, т-кн Марії 1Іетр)к та ска 
зав еа те, кому вона принесла зав П, Що йому дивно, що вона

пет іюрівськнх і ишпова- 
( 'трільці іі

То до мене не належить. 
Гайнуємо вчае кампанії за 

нольперлажжю ]«обітннчої княж 
ки, так зараз надуть голоси:

ти

ВИКРИВАЄМО ДАЛІ ЧОРНІ 
ДІЛА КОРПУСНИКІВ.

Едмонтон, Алта.

У
Ми вже й так доста зиа

єно.
(Пак .то в нас йде організа 

цій на й освітня праця “иовною 
екю», иа]іи". Маємо передиш
ку .. Зморились працею...

Ор.'иніювияий.

Гарматник'1

ЗМАГАЄМОСЯ ЗА ЧЛЕНСТВО 
П ГОБІТНИЧОЮ ПРЕСОЮ.

-

Кіркленд Лейк, Онт.
Наш відді і ТОДІІВИРНАЗУ 

вирішив Перевести кампанію.
Кампанії' на

Радянські делегати на могилі 
Карла Маркса.

Після закінчення конгресу ра
дянська делегація одвідала мо
гилу Карла Маркса. На моги
лу покладено металевий війок 
з написом “Від радянських уче
них — їхньому вчителеві’’.

і
викликати у тій каяианійяій 
праці відділ ТОДОВИРНАЗУ 
В Руая на змагання. Кампанія 
почалась ще на 12 липня й трі- 
вала до день 26 липня

-V д

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ "ВІСТИ". ВІВТОРОК. 4 СЕРПНЯ 1931.
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Лист з Канадської комуни в Криворіжчині МАСОВІ МІЖ КРАВЕ- ВИШУКАТИ ДОИОСЧИНІВ І ПОКЛАСТИ КРАЙ
ЇХНІЙ ГИДКІЙ РОБОТІЦЬШ РОБІТНИКІВ ’ 

У ВІННІПЕГУнічно \з6роеиа буржуазна країна не ша конхна з прол>ггн»ним і карними- 
ноже -і рівня і ис* і не зрівняється. То
ну, шо ан, в одній буржуазній країні,' 
основуючись на будівництві відділь
них капіталістів, неможливе зеднане. 
спільне 6vДіВННПІ'ВО сотні МІЛЬЙОНІВ
робітників * селінів* це будує Рад. ли цього року до комгннма.те село зі 
Союз на користь всеїо населення ce- Н00 іс кіз рами землі, та осенню при- 
ла й міста, а не віддільних продуьоя- єднається друге село із 700 гектара- 
ти анархктичним способом. ми землі, що буде становити в кому-1
і Гігантські Радгоспи (радянські гсг^ tJSFafc..100 гектарів. "Труднощі в нас ве- 
сподзретва села), які обеднююіь сит- лині, щоб справитись із завданням, 
ні тисяч гектарів землі, як зернові але з кожним днем наше гоподарстви 
господарства, дальше такі ж самі ого- інтенснфіктеться. Повний роспо^іл пра 
родннитва та садівництв, рогатої ху- ці і відрядна система до кожного вид>
дбби. свиней," овець, птахівництва роботи дає величезні наслідки в по ГОЛІВ, дістають тижнево ВІД 
молочних ф.цім. тресте маса, — есе рівманми до попередньої іисяодарми $4 до $5. Така заробітна плата 111 |<м 111 т||х шшІ,ІІ*'ІгТВ- -V лонін її. иовннн) HP робити ши
пе сеідчить, шо за пару років запов- нашої виміни ніяк не вистарчає на ЖИТТЯ. ******** IIІЧИЇХ'ЗЛІ! .it‘141 ь ИІІ> -III К1Іх з.ииидів і HP НІДДИЛЮННІІІСН
питься внутрїшннй ринок тою їжею Вже друїий рік минає, як я попер- Юнайтед Гармент Воркерс не І*НК> прихильність ДО робІТИІІ- ВІД НВР, а ДОПОМОГТИ Вам ІНШІЇ
та одягом, що на сегоднішннй тень ні. назад в комуну і Працюю» ке . абсолютно нічого шоб ч"х 1>1" «НІ іпцін. Щоби ЦИМ О-1 кати ЦЄ СМІТТЯ І ЗМІЦНИ інати на 
робітники й селям -не мають пою- рівннчім органі іосподарона. а такоа ^ * ... СлабІГПі бОЙсШІІЙ pvx Н ІнібІТНИ ІІІІІ ряди, ІЦОбн організованою

керівником кудьт-освиньо, роботи . " “,RCT.a3oTHMm Мм «І" “РОТИ ІШИІННОЇ К.ІЯІІІ. Ті. слою покласти кінець не шш,.
ІІиавди, Рад Союз часто відпивав галузі мисіецтвііі В нас маслься КИХ роОїТНИКІВ І рООІТННЦЬ. ЦЯвід Гною жолудю, і дає на буржуа,- струнний орхеср,Зор-.урток, які ми К,НІЯ дбає ТІЛЬКИ про те, шоб "І10™ >""Х Ч**™" .......*"• *"' ° Д0«0,1»ІК*"1* " »*»""* »

ний ринок і Х.1І6 і мясо і сировині, чутого року Зробили великі успіхи і колектуватн ВІД СВОЇХ членів М,|к'*11' ЯІ 111110 .U>lol.l>, ХТО НІНИ- .Ц.НІН II. На IP II г метеМі.
але інакше зробити не можна. Нам кампанії проведення суцільної ко- нк-1аднм мнеться ТНКОЮ ПІНРбНОІН, ."Юно- ЛИТЬ І Тримає ДОНОЩИКІВ. Нам
потрібні машини для устатковамня на. лскпгвізації Завдяки активу комуні, " .... НІЦЦЬКОЮ |К)бОТОКі. л їка.ІКі |го- треба етНгіріІТП систему раднії
І1ІНХ фабрик і заводів, де будуть ма- ta невпинній їхній праці поміж насе равецЬКІ ро ІПНИКи ННІ »лять ,догад !Ц|м'ДЩ!ПХ ТО I I.KY, Н ЯКІЙ Не буде місця ця
шини виробляй, машини і зробити денням а наші» уельській ралі колект,, пеГу. Ви більше ЯК ХТО «*Дчу- #а |ц„ н,.ма.10 підкопує усієї Такії ПІДОТіі.
такий замін з буржуазією ми спро- візший -закріплена на % .. це дало ; ваете потребу кініь ІндустрІ- інібіїннчнх „ін'а '
можні* тільки за висше вказані при спромогу організувати Машино-Трак яЛЬНЗ ЮнІЯ Кравецьких Робіт- 
дукти. Однак не довіи буде відчх торну Станцію, яка обслугову* всі кГ.

=171™“= — ваших інтере- ГЕТЬ ЙОГО ЗІ СЦЕНШ—ХТОСЬ

ма вже вирішила зернову проблему. Що 56 трактор» американської систе сів- ПриходІТЬ на МІТІНГ І пере- ГРУІЇ HVR 41 РІПІ
внрішасться також мясна проблема, чи Таких машино.іракторнцх стан конайтеся! На І1ІМ МІТІНГу бу- МплПІи Jl ÜHIII
а покищо хай буржуазія на передодні Ній на Криворізький район мається 5 деться обговорювати справи,
своєї загибелі нажереться нашої кро- !А° Україні с вже такі, шо мають цо
■ви, від чиїй мчсить лопнути в скорії- Ш) тракторів.
му часі. Селянство Рад. Союзу сві- Величезна робота проводиться для 
домо терпить недостаток одяїу й обу 
ви, так же само робітники на проми- 
словости в добавок недостатку їжі, 
бачучи недалек;. перемогу в цілості! 
над капіталістичною системою.

Яскравим фактом радянською бу
дівництва е те, шо до 1027-1928 року 
буди безробіття, а на 1931 рік по під
рахунках не достає більш двох міль 
Йонів робітників на промисловості!, 
з чого видно, що буржуазія по всіх 
країнах вже не всилі з своїм баї ато- 
мільйонним без 
своїми паїурами 
Тепер йде саме
ції роботи по колективах на селі, від

Наше режавше отримала »іж юва- иого 6 > дікнмиї к* на сеюднішиий 
риші» з Сжклт>н> листі від т. М О день Найбільше на мене впливудн 
риджука з канадсько! комуни на Кри противорічиі угрупувания між комуні- 
воріжчимі seul U подає но нише в ш стичними вождями, до того часу поки

вияснилась певна тяга одних і дру
гих в буржуазне багно тих провід 
никіе, котрі опинились поза Леін 

З нагоди розпочатої наново між (ММО лінією. 
мною та моїми близькими товариша
ми по Dpaui в Товаристві Український ву ^ шлях, хсвідоммвшн ті
Робіїммчо-Фврмерський .Іім. пере кі перекручування, які вдалекь rev 
писки ортамиашймоїо харакіер), * н<ральмій партійній лінії висвітлити 

*]*>пгред га дати належну вілсіч лівим та пра-

ЦІ ВоМ як молочні корови та свині 
Наряду з ш-'м ми мусимо ще при 

держу ватне ь зерновою господарства робітників І робІТНМЦЬ, ШО 
поки перейде в життя районх ваннії працюють При виробі ОверГО- 
виробництва в нілостн. Ми прнєдна-'

Брендон, Ман. | ні ланій над робі тямка* и.
~ - і ІПпигуж'Тію ta іп яку цінуТгпеи, кати у вт іх х-аЛіталі , , J *1 . , і ті*6а викрити. До іцмн о по

лів, відбудеться в середу, 5-го ••"«'«НИХ країнах лвґострена бо вннш, дпложіті вє яьпх є т&|.ань 
серпня, в годині 830 вечером, Т',>ть6|і *ІЖ '«раиек, і капіталом. ВЄТ> Ілт нг’тно наших робітнціїях 
під ч. 514 Мейн Стріт (на розі « |,мм- *«'"1' трудовії-клясі, орГпні.іацій, і, як тільки інмй
вулиць Джейнс І Руперт). На 11 Канаді, т|и-ба якнайбільшого дути я докази, ми Повинні за 
нітінгу промовлятиме т-ка Ан- обєднання і бойового настрожі, гудити його по 6і.гьшовицьки.

щоби ini.uL.mi и панівну к.ин у. Такому гміттю в робітіжчіїх ор 
в нашій мігці ногтн почалися Ганізаціях ньміїє і неможе бути 
донот'іі на [мібітннкін, щотим місця, 
натіпують і робітничим рухом

Масовий мітінг кравецьких

.'lopin і Товариші!

Ожнак в 192* р-.ui в повернув зно-

на Булер з Торонто.
Деякі робітники І робітниці, 

що працюй,ть при виробі овер-
зеере.в увагу на їв; 
Вами. виізджа*-аи 
Україні » 1924 році

V вин іщартуністам, mu Bate вілкрото 
повазалн себе як сюронинки проти Робітники, на яких цюблени

ІЦкіВДЛ, спочліку МОЮ приїзду Ні! ПрЛЦКіЮЧОЇ К.1ЯСИ, І <>ЛОВНИМ чином це 
обшяикч Д|ВІ ТрОЦКІСТИ А праві опортуністи,Уіфаінх я виконував свою 

и^ред Нами вчас мою виїзду, але « підогмувши хв<х*та, не можуть біль- 
часом гамехав через певні причини те знайти тордастих - фраз проти ге- 
иіо й поедужндо до 7-ми літньої мов неральноі Лємінської лінії, при на-

явн«кзи здійснення нлйічених ІІЛЯНІВ.чинки між нами.
Перш за все прохаю пробачення за В чому ж заклкгчиється\ здійснення 

нездійснення мною тих «Лішмюк, а намічених плямі»> А в тому, шо че-
також прошу пробачення з» те. шо я , реї довший час точилась боротьба і 
свою часу недодержавсь пролетар-; ріжними ухильниками при співучасти 
ської івердости. звернув із шляхч на і буржуазних агенп’ь — професорів ін- 
підегаві труджхтей, яких я іаразд не женерін та організаторів інтервеціі, 
засвоїв теоретично будучи ше в Кй-1 котрі передбачували свою загибелі^ 
наді, і до якою я повернув знову, ра від здійснення наміченої пятилітки і 
діючи тим. шо не докотився до так ^ котрі вели ижідиииьку свою роботу 
І амебної роботи, яку виконують МОЇ для недопущення рейнської тяжкої 
бувші близькі товариші, повертьиіи індустрії. незалежн«>с|и Радянського

Союзу від буржуазії. чАле пятнлітка 
Перш ним приступити до сегодиіш н<Г тільки шо здійснилась по пляму, 

ньою обміну думок між нами, я все а навіть в деяких іалу іях державно- 
Нае, в 10 господарства на третім році пяіи-

нка |Hi-v

'-'ї

‘ V ГХГтф.

ннків е одинокою юнією, шо
гкж З ЛІГИ <У(Ц1МІІЬ ЬКІІХ .YKjlH
їнців. Нін і ка.іая, що пек шчг 
"і ВНІЦьЦЩІКц" до відчнту.

•Ті ч* піп. Свот її (Січову почни 
пій- від потопу. Накінці вчі- . 
ІІНВГЯ ьомунігтів, НЬ (НІІ.ІНХ 
кожуха, Далі робітники яг 
мої.ш с.чухати брі-хні, а хтін'Ь 
з-поміж них крикнув:

Геть Його зі гц?ни!
Огтанні ■ слова моїшка були 

Милітьт я, щоби МИ MO 
ми здобути с-нию монархію.

Товариші, (юбітники, нг дай 
тс підмонитіїь-ь усім неробам, 
женіть їх n-ть від 144%-! Ніш

наїзд » Канаду.І

тали коротенько ікізнакомдю 
ноні Зак.тючадаїь но* неіьердісіь і зітки переьикииадіт спої плини. Від

ч.по накіть пішла liaàuu -третий вн-

Приіш Алберт, Саск.
iftmi іаліттнчна «ис-тома даякі доторкають тільки тих ро

бітників І робітниць, шо виро- лаги в -знаки також жіггі-. шм
нашого міста. Н неділю, ", лип 

Після мігінгу будуть питання ня, мав відбутися в Народнім
Домі попівський відчнт на тому

зверненні, і дійсною пролетарського 
шляху свого •усу, а сане з позовний рішальний рік пгтилітки". От чину 
1924 До поломнн 1926 року, термін, 1 пригнули хяоеза ріжні опоріуністич- 
де я дійсно бук ШКІДЛИВОГО настроїм ні Вожді. с
проти не»рах4*»аних трудностей ра- Вони песь^ час кричали і 
дяиської мхподарки і вів навіть шкіл мали деякий успіх особливо між ком
диві переписки з своїми зилкомимм сервативною месою селянства "про те, 

Однак повинен зазначити, шо нашій країні пики що не треба за
хоплюватись тяжкою" індустріїю, під

бляють оверголі.підготовлеИия кадрів, щоб охопити! 
техніку, тому обнято все населення І 
для обовязковою навчання, де при і дискусії.
Кінці пятилітки не буде жадного не оф|с находиться ПІД ЧИСЛОМ "НЧгра І НИНІ”, 
письменною в Рад. Союзі. А провести 
це із царсь'Ких наслідків, де було біль
ше Ж)"и неписьменних, це не мало 
труда треба вложигн рад. владі з дер-

конечно

Як прийшли (юбітники то на273 Александер Евню.
Шипова ,н,Иа де.іь!итів Інді/ ииі буламіліжя стариків т» па

(ту яїіннк.. Н/Кі- минула восьма 
гцдина, а ще ніхто не "явнш н"

к Канаді. такі :ши ні разу не сходив до думки стати 
явним сторонимком клвсовоіи ворог-1 Мого безперечно залежить і колект li
ra виступити проти працм.іичої клйси. віииія села, а ееляне звісно зразу не 
як цс зробив мій бувший товариш знаючи, що таке колективізація, під-

Особливо це

стрія.іьнш Ющі Кравецьких 
Робітників.жавннмн установами.

Но цім ч кінчаю покищо і коли 
Наше бажання продовжувати обнін 
наших дуник, я з охотою буду відпо
відати на Наші запиіаннн, які Вас ці
кавлять.

і п|німовою. Тоді голова I lap.
Дому лаявші, і ції відмиту; нг бу
де, бо "наш душ-наі тй]і ши ні- суйтссн в (нібітничі гова|іиі'Тва, 
ниві я на людей ла те, що нони які вийдуть вам на кчірікть! 
Л.ШЖИ.їй на службу божу лише Ибудуймн в Принц .Х-тбсрт свій 

Вівторок,. 4 серпня, в гот. £|- BjH і-подінані-н цетатн (юбітни'ііій дім, та покажім, 
8.Л0 вечером, МІТІНГ клокмей- |[а місце вітчиту иідо^ іцо й ми нг .тишанмося попаду
керів в Либерті Темпл, на роді грається комедія в трьох діях іншії 
нулиць ІІричард і Салтер.

Середа, 5 серпня, в год. 8,,'іО

Божок II., котрою я перевірив ше туї Держувалм таку думку. 
на Україні 1925 potfi- і відокремив було на руку заможиьому елементу МІтінги Індустріяльної Юнії 

Кравецьких Робітників 
Канади.

села та нєповцям, котрим ніяк не хо
тілось позбутись спекуляції ца пра
вах НЕП-у,^ думаючи, що Нова Еко
номічна Уодітика*, створена рлдян-

t ній політичний напрямок від його 
Заставше в часі мойого приїзду 

економічні трудноті та непевну плі- 
новість в новедеиню тодішної госпо
дарки в кожній іалузі із за браку 
свідомости відсталою населення та 
дійсною скритою шкідництва дер
жавної господарки ріжних угрупу- 
вань навіть в партії комуністів, я не словости особливо за 1930- U рік, яке 
міі г<мо всею' зрозуміти, а головно 
коли пішла боротьба між партійними 
грсиами, мирі явно давали себе від 
чути, але не були яскраво виділені як 
опортуністи лівого та правого Kfnue, 
гризлись іільки на зіздах та вилрив- 
довхвались перед масами à • пресі, 
котрі всі гарно могли перетягувати на
віть немало Свідомих комуністів. Та
кі, як бхвіннй пролетарський X 
а тепер явний зрадник містер Троц 
кий, далі Зіновен га КаЯенен, далі Ьу- 
харін, Риков, Томсвкнй та друг і, цс , ськнй, але будеш від нас залежати 
все не могл4і не відбито, хоч би й і по нашим вказівкам господарювати 

практична та будувати соціялізм так, як нам за-

рь(Птіям вхопитися 
в їХаянський Союз, 
нам пан Привіт Вам всім хто находиться в 

лавах робітничої організації, особли
во молодіжй, яка виховується в Ро
бітничім Домі м. Саскатуну.

Ваш бувший учасник в боротьбі 
за будуче,

Ориджук Микола.

ія централіза-
ською владик», раз на завжди *іля то
го, шоб могла зростати так звана 
"червона буржуазія".

Однак велике будівництво проми-

рядна система, ударництво та соц- 
змаїання, аби скоротити до мінімум 
робочу силу, що масово з колгоспів 
свідомо йдуть на виробництво проми
словосіи.

Наш Криворізький район один із 
передових індустріяльних районів, де 
кожного дня всередньому добувають 
27 тисяч тон залізної руди, але не 
достаточно. Вимоги на наш район в 
багато разів більші, хоч по лляну пя- 

Будівництво

іхі. 
іін н

|_11истшм> СВОЇХ Про 
на н.іятфо|імУ, нї-хай но 

іш голосять (ііііїітннкам іцтнилу!
ІГНІК.

“Чия дітіна". миті Вже були трй Д-ІКІІІКИ, як ви
вечером, мітінг кравецьких ро- і-тупнв на сцену аднокат Інн 
бітників, що вироблякіть овер^ - 
голі. Цей мітінг відбудеться S1 
під ч. 544 Мейн Стц^т.

Четвер, 6 серпня, в год. 8..І0 
вечером, мітінг форіерів в Ли-. 
берті Темпл, на розі вулиць

сягнуло далеко дальше між наміча- 
лось по лляну, а саме : задоження фун 
да ментів гігантських фабрик й заво
дів, які перев'исиїлюгь всесвітню тех
ніку, із них вже в 1931 році пускаєть
ся в хід 518. Будуються велетні 
більші, як наш "Дніпробуд" та 
Харківш.кий Тракюробуд. Це все з 
кожним днем змітає з лиця землі 
НЕП, це все з кожним днем дається 
відчути на буржуазії, котра думала, 
що Радянський Союз будь собі рлдян-

14 червня 1931 р.

Замітка Редакції: — Ми раді почу
ти, ио тов. Ориджук вернув назад 
в комуну й працює разом з тими, з 
якими виїхав із Саскату'нх, визнавши 
свої помилки. Але в тому визнанні

ЗАМОВТЕ СОБІ СЕРНО МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ
тилітку вже виконано, 
яке намічене, а саме великі заводи

своїх власних помилок він аж'занад 
то багато шукає виправдуючих при І Причард і Салтер.

Освітком при Укр. Роб. Домі у Вінніпегу зорганізував МАНДРІВ
НУ БІБЛІОТЕКУ, яку визичуе поміж робітників і робітниць тв неза
можні* фермерів- Оцю бібліотеку організовано на те, щоби дати 
кожному змогу познайомитись з цікавими питінмями І класовою бо
ротьбою трудящих мас. 14

Ми кличемо усіх робітників 1 робітниць те незаможні* фермері», 
щоби писали до Освіткому за мандрівною бібліотекою І читали ті 
книжечки, що е у тій бібліотеці. Мандрівна бібліотека в розподілена 
на серії, по 6 книжок в кожній. Не марнуйте вільного часу тамар- 
но, подбайте збільшити ваше знання мандрівною бібліотекою. Чи
тайте книжки робітничої літератури самі, і других притягуйте до 
читання. По прочитанні тих книжок, присилайте назад мандрівну 
бібліотеку для дальшої мандрівної npeuL

Пищіть за книжками мандрівної бібліотеки ня адрес:

V* для переробки руди, як сирівцю H.1 
сталь й залізо, м. Кривий Ріг і ра
йон також мусять застосуватись 
для розміщення кілька мільйонів ро
бітників промисловосіи, а степ, икру 
жаючий Криворізький район, мусить 
перейти із зернового господарства На 
тваринництво ft огородництво, шоб 
постачати відповідні продукти. От 
які завдання « місцевости. де нахо
диться наша комуна.

Тому в нашому районі зорганізова
ні огородо-трести ja молочні й свинні 
фарми, до складу яких входить і на-.

На всіх цих мітінгах Линачин — мовляв, Троцький, Каменєв, 
Зіновев, Бухарін, Риков, Томський, 
спір в партії, НЕП і т. ін. так на нею 
вплинули. Ні, не те, тов. Ориджук 
А те, шо їхали ви на Україну, як на 
весілля, а н? до завзятої праці в кра
їні, яка тільки - що повалила царизм, 
зломила контрреволюцію, починала в 
в найтяших хмовинах відбудовувати 
зруйноване господарство. До отого 
тягару ви не були приготоваіі й зви
хнулися. Так і слід сказати, а не ви
правдуватися Троиьким, Вухаріном, 
НЕН-ом і т. ін.

Ryaep предложить організа
ційний плин.

ДВАНАЦМТОГО ЛИПНЯ 1931 РОКУ- 
Гемилтои, Онт.

на таких як я. Дальше
господарка в івязку з проведенням хочеться.
Нової Економічної Політики, з якою 
я ніяк не 6>н згідний, 6ач\чи роз- ну пятилітки на кінні її намічалось 
множення ріжиородного типу спеку- колективізацію всеїо на 25"». а на 

• ляніів, які вели провокаторську ро- сегоднішний день т. є на третім вирі- 
боту на кожнім кроці, корнет у кнгись шальнім році пятил^км колективізація 
правами НЕЇ 1-у, виконували завдання дійшла по цілому Радянському Союзі 
буржхазної к.тясн. Хоч я тепер при-і на &4 '„, а на Україні саіяе до 80"„. 
знаю, що в дійсності! це був одинокий Що це значить? Це значить, шо лік-' 
вихід для встановлення нормального відація к>,рк\ля, як кляси, виконується 
стану державної господарки та за- усяішно, не значить, «шо село при 
щійіленіїя Рад. Клади, але живучи в і оту вал ось иряняіи ті машіуги, які 
закутинах радянської території я ба- сьогорічні .518 гігантів будуть кипу
чим на власні очи ріжні ненормально- скати, це значить, шо господарство і 
стн. які примазавшись до певних дер- промне.юности зливається з певним 
жавних установ. дискреднт\вали за- розрахунком з виробництвом1 сіль- 
вокзв.іння Жовтня. І це все ВПЛИНУ- ськопчкподарскких Проду^ір*» та си
ло на мене, що я не міг передбачу ва- рівцю. Це й є соціалістичне будівнн- 
тн тих гігантських темпів Цщіялістич- цтво, з Д(к*яі ненцям якои*жадна тех-

Що ж твориться на селі? По пдя- Відбувся успішний пікнік з рамени 
В цім сезоні відбулоськомпартії, 

вже кільканацять" пікніків, але цей 
відбувся з найкращим успіхом. . Це 
саме свідчить, що КІІК здобула собі
симпаїію між гсмилгоис^ішм |х>0іі - 
питвом, бо, незвпж.ікічи на .страшне 
положення безробіття, яке ДІТКНУЛО 
майже половину іемилтоиськпю ро- ♦ 
біїницгва, пікнік з матеріальної сто = 
рони JloCHB 1>€КорД ВСІХ попередніх гт 
пікніків.

Отже на цьому місці складай» ши- 
ру товариську подяку в імени пікніки- 
вию комітету КІІК усім товаришам і 
товар'їішкам, що не жаліли гроша, ні

0SWITK0M U.L.-F.T.A. 
Cor. Pritchard Д McGregor Sts. — Winnipeg, Man.

БУРЖУАЗНІ ФІЛЬМИ ПРАЦЮЮТЬ ЛИШЕ 
В КОРИСТЬ САМОЇ БУРЖУАЗІЇ

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬНА КНИГАРНЯДітройт, МІІІІ.
Америка « зара.і найбільшот 

країяьіи н світі в піюдуковант 
кінао-фільм.

1І|іав;іа, я цих буржуаивих 
: фільмах (юбітннча кляса не'має 

найменшого духового :іадоваіев 
ня. Всі ВОНИ ВИ[Юб.1НІІіТия в 
славному “раю" ГолwiÿTtf. То 
му я іі іву його раєм, бо віт 
світова буржуазія впї.іджає ту 
дії на відпочинок в холодні дві

Вагато цих буржуазних кін- 
но фільм підробаяютб і кажуть, 
що то а “Росії". Як не [н'воліо.
ЦІЮ, ТЦДЦОСІ, іншого встругнув 
тільки на" тс, щоби їіатуманити 
іі]іацюючу класу. Така фільма 
ніколи й «е бачіьда революції, 
бо її там на Голивуді ніколи й 
не було.

А ОСЬ ЩО ГОВО(ІИТЬ радян 
і ькнй кіно • дн(іектор Айаен 
штайн, що недавно Яеребував 
на Голивуді .та студіював ці 
буржуазні кіно фільми. Між 
іншим він сказав ось що: — Го
ворячі фільми? — ДіяльоГ дія 
мене є дитяче вживання вели
кої сили мікрофону.

Дальше він roBÔputb:
— Коли ми зможемо увести

до ваших радянських фільмів буржуазні визискувачі й їхні деякі вказівки щодо ycniimfi 
життєві звуки, іцо не є націо- фільми, шо затемнюють працю шої іціащ в масових орґавіза- 
н-алг.иГла.іе зрозумілі дія всіх ючу клж-у і ми побачимо рево- ціях ІЦс допоміг нам тов. 
лваей цілого світу — тоді ми, лющйиі фільми, що вже вмеві Маньков- ькнй . зорганізувати Н 
нарєчпті, пічиемо робити добрі тлюкфся тут коштом Радян- ТОДОВИРНАЗУ, до якого впи- <- 
фільми

Славний радянський кіно-ди

ректор Айзснштайи є творець 
кількох революційних фільмів, 
як “Старе й Нове", “Десять 
днів, що потрясли світом" іі
інші.

За його велику критику аме
риканських фільмів на Голи 
вуді, деякі буржуазні аристо
крати хотіли, щоб його за це 
прогнати за границі Злучених 
Держав. Опісля він самий від 
їхав в Радянський Союз без

Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 
якщо ви е уимнатикамн робітничого руху, так вашим 
обовязком е піддержувати тільки свої робітничі піа- 

Оминаете ви свої робітничі підприємства, 
Нм помираєте І збагачуєте своїх противии-

труду, дякуй» щиро теж учасникам | 
пікніку, бо. дише заради їхньої коопе- j 
рації пікнік був успішний!

Коли 0 ми так щиро віднеслись на | 
всі поклики КІІК на інші ділянки пра-1 
ці. тоді і успіх нашої праці приніс би і 
країні результати на полі боїіотьби, н 
якій КІІК веде перед.

За пікніком.

приемства. 
то тим сам
ків—своїх класових ворогів. Свідомі робітники І ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує bU кількох літ РОБІТИИЧО- 
ФАТуИЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітни
ками І фармерами для їх потреб І е ними самими кон
трольована. Тож коли ви жиете у Вінніпегу вбо поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітиичо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни 
Інструменти; »

Ноти для музики І хору, всякі офісові І ШКІЛЬНІ 
прилади І т. ін.;

Ріжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні заори та портрети великих 
робітничих проводирів І письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, шміики та всяку. Лишу характерн іші*).

Всі, що мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всяке! величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годен за дуже 
умірковану ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській книгарні.

в-¥

ПРИЙМАЄТЬСЯ ПЕРЕДПЛАТУ
місячний полІтико-екононИшие

ТІ культурио-ороамішиїстськіЛІ шурни
Гр. МогзЙчук.Нй І

їхнього ирпгнмния.
R Злучених Державах кіно; 

фільми відвідує 115 МІЛЬЙОНІ!: 
глядачів тижнево. 25 тяеяч 
миль фільмів проходить денно.
250 мільйонів глядачів по ці
лому гніті вчащає на фільмові! Ганізатор тов., Маиьковський. І

В ваг перрбув він 7 днів. За 
той чаг дав він ряд лекцій паї 
різним питанням сучасного WM 
Л0ЖЄНИЯ (Юбітничої КЛЯПІ Й ; 
сучасних (а-вол «мийних боїв, і 
Лєкції були повчаючі, ирисут- 
ні на mix (юбітники й (юбітнн І 
ці скористали чимало. Це бу 
ло помітно в питаннях, що їх 
ставили робітники дішовідаче-

т ВИКОРИСТАЛИ ОРГАНІЗАТОРА 
в сир, Н. 0.ЗА БШІЮІІИЗАЦІЮ Інші

Сидні, H. С.Орган Цсмтримнго Виконаного Комітету
.15 че))вня прибув до нас' орКомумй ПРЯНІ Перш Канади

програми. Злучені Держави в 
продукції фільмів 
ше, .іа ними слідує Англія, 
Еспанія, Німеччина й Франція 

В іідуч. Державах в 17,091 
фільмових театрів, з них 13,515 
говорячих Ев(к>па має; 28,454 
кіно-театрів, й Датнні-ька Аме
рика мак 4,954 кінотеатрів. 
У фільмовій продукції праіиіє 
75 тисяч (юбітників по всякому 
фаху.

ЖУРНАЛ МАЄ ЗАВДАННЯ: стоять пер
L Конуніс плів поточи!

мої Паргіі, а
ух*.їж

t *

â

Є П ПИЛИПІ щрвстуято
Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 

катальог ДАРОМ.
■Ілготоееі поем* кадрі» иргІМетх члені»
т»

ПЕРЕДПЛАТА НА РШ ЯЛ» ві.>1 S-:
—L- Пишіть або теходіть на адресу: =Тов. організатор був теж на 

Прийде час, що згинуть ці зборах заряду й членства, дав THE WOKKEKS AND FARMERS 
BOOK STORE

ZA BILSHOVIZATSIU
Ukrainian Labor Temple \

Cor. PUTCHAXD AVK * ЖеОМООХ 8Т/ 
WINNIPEG, MAH.

600 8BLXM ATE. WINNIPEG, МАЖ.

в
і f ськихіреспубл HK. СІДОСЬ 27 членів і Ч.|ЄНК1ІНЬ. ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКР. РОБ. ВІСТ*"І. К—чук. Робкор.

Ü%

<<4,.■

âs* і4л'

#

“УКРАГЙСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК,Число 93. 4 СЕРПНЯ 1931. Сторона 5
*

\

Z
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НОВІ КНИЖКИ З РАЛ УКРАЇНИ та 3 » і

І МІСЯЧНІ ЗБОРИ доктор и. мегас
г ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ

?* ЧИ ВИ Є ХОРІ ?
ЗАПДГГЬ АБО ПИШІТЬ ДО НАС

Ми маємо американські і спеціяльні європейські меди 
цими на всякі недуги. - Порада даром.

ПРОЦЕС ППС ЛІВИЦІ 
В КОЛОМИЇ.РоМиапо-Фарагрська К

і Радянської України. Мі»
В Коломиї відбувся процес 

проти 14-ти членів ГТПС Лівиці. 

З виїмком одного студента, всі

аи'ма—іі а зараз ід мову кожна набути а I. ROTHBART. РИМ. В.•у.

БІБЛІОТЕКА САНІТАРНОЇ ОСВІТИ. 

Чи доме сим жмиогом? — Я. А. Боремо*А

Старокрасвий an ти кар
І 594 DÜHDAS W

підсудні робітники. Акт обвн ............................................. iiiiiiiiiimiiiiimimimiimiimiimiiiiiimiimiimiiiiiiiF
нувачЛтнц. аакидав підсудним

TORONTO. ONTі :

ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 
Найоовіаіа еке ре» мааімнж. IUC- 
мокіїиі едакіричні нажени до Ден 
операційної о лічення. Лічить 

нернчні недуги.
ІОІВ4А — toi STREET 
Room 201 Kitchen Block 

•“♦tom* 4645 Evhonton A. ta

Які a Hanoi, та що вони дають організм**. — БА. Угдов

06ІЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
ДІМ В ПРОВІНЦІЇ ОНТЕРІОДІЛОВИЙ МІТІНГЩо ровинеи знати сільський учитель про сифіліс. А. А. Србодіа поширювання комуністичних 

летюНок і протидержавну ді-
Засуд: Дрогобичем ТОДОВИРНАЗУ У ВІННІПЕГУ

— відбудуться —Гоноре* кара на жіноцтво. — Какушкіи
Адькосоділи та венеричні «проб* — Г. A4. Хоровіін

В ЧЕТВЕР, 6 СЕРПНЯЯм yfkaarwTM дллиму від тубермудьозм. — Н. Андрія*гм ял ьн їсть.
хдрчумтмсе робГгямм. — Л. М. Ямовсмш 

Ям доглштм дитини. — в. L Скребім
Ям 1* МІСЯЦІВ, І авриіих К І Ьсрч Усіх членів кличемо прибути Оцим повідомдесшо ВІДДІЛИ ТУРФ-

Дім. Жімсемціі. ( ємнії Молоді А РЗТ,
в годині 8-ій вечером.

Катали.’ •». . . . . . . . . — *
судні по 6 7 місяців ДВОХ На мітінгу делегати дадуть зві і кідШае иісиевости в слідуючому по- і о іннн 7-ої вечером. Ооовяз-

З перши конференції ТОДО- р,,ку: КО" ксіх 1 членкннь
R часі оголошення присудч ВИРНАЗУ. Так само вибіра- 

коло судового будинку, зібра- тимуть нову керуючу раду вія
лося понад 1,000 осіб. Поліція Д|Лу ТОДОВИРНАЗУ. Ирихо- 
була в иоготівлі

Dr. H. HershfieldОдеські курорти. — Ми* Димний .................
Сифіліс, суть зазорувания та боротьба з мни. — О. Є Абрамоеич 
Проти аяькоголізму. — К. О. Череповський
Порадник дав матерей. — Др. О. Бврвінсмгий ................................................»
Життя та смерть. — П. Кравців........................................................ ........... ..
Рух І праця. — Д. фердмаи ....................-, •. ............ -............  .............
Праця та відпочине* А. Журавель ................ ............................
Харчування й життя. — 11. Кравець ..................................... ...........
Чому не всі люди захоровуичь на тарпані недуги? — Л. А. Беркітейн 
Чим І па годувати немовля й малу дитину. — С. Шафервітейн ., Г і ...
Кожен своє здорова кує. — С. А. Бахиутська .........*.......................................
Болячка (а малюнках). — Проф. Б Г. Черияіівський .................  ...........
Від чого трапляються хороб* — Д. І. Єфімоа
Заразливі наш курні х проби та як від них уберегтись. — А. М. Петров 

^ Здоровля сільської родин* — Др. О. Н. Марзееа 
Подагр* — ІІроф. Б А. Чериікор
Життя І здоровля люде* Др. L Куровець ..................................................

РІЖИА ЛІТЕРАТУРА.

ЛІКАР, ХІРУРГ І АКУШЕР 
Спеціальність: венеричні хорова І 
хірург і* Говоріте по українськк 
576 Main

увільнено.
Кенора, Оіп. — в іштницю, 7. субо- прибути на місячні збори, бо t

багато важних справ до вирі
шення.

Нових членів радо вітаємо. - 
Заряд РЗТ.

ту 8 і неділю 9 серпня.
Форт Вилям, Онт. — u понеділок 10, 

вівторок 11 і середу 12 серпня.
Вест Форт Вилям. Онт. - в четвер 

Ксррада. 13, пятницю 14 і суботу 15 серпня.
Порт Артлр, Онт. — в неділю 16 і 

понеділок 17 серпня.
Содбори, Онт. в вівторок 19, се

реду 20 і четвер 21 серпня.
Коністон, Онт. -- в пятницю 22 і

,8т ■ Соє Аівхдмма Ave WiNNiFEe. Man 
Phone*, office 26 600 me 16 153

£іть усі завчасу!

АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО 
заступає у всяких судових справах 
як також полаюджуе всякого ро
ла справи контрактові, земельні, 

ф спадкові і старокраеві.

917 R3
чупш. Юні.

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ КО
МУНІСТІВ У ВАРШАВІ.

ПЕРЕ Д II Л А Ч У П T ЕЛЕТБРИДЖ, АЛТА.
Пікнік відділу РЗТ.

Цим повідомляється всіх робітнії суботу, 23 серпня, 
иавська політична робітниць у Летбридж й околиці,

РЗТ у Лет-
“ВОРНЕРС ЮНИТІ”*6^рі С.С. Мері, Онт. (місто) —від 24 до 

ЗО серпня.
СС Мері (Бей Вю), Онт. — від 31

V. OZERO. LL. В 
VAl Bank Bl do Winnifso

^п Ьеньк. код*> Сніі-Гол,Офіціяльний орган 
Ворксрс Юниті Ліг

“Воркерс Юниті" виходитиме два 
рази на місяць і писатиме про бо
ротьбу на економічному фронті.

Подаватиме новинки з руху чер
воних трейд - юній, з опозиційної 
боротьби в реформістичних трейд- 
юніях, про організування неоргані
зованих! Ціла сторінка буде при
свячена безробіттю!

Міститиме статті провідних това
ришів трейд-кжійного руху в Злу
чених Державах і інших країнах. 

Обсднуйтсся довкола “Йор- 
керс Юниті”! Замовляйте 
її пачками лліг розпродажі! 
Засилайте свою передплату! 
Цііорічиа передплата $1.50; півріч

на 75 центів. Гуртова продаж 
по 24 цента за число.

І Ісрсдплату /і замовлення 
засилайте : —

що старанням кідділ\

канні при В\ Л. ВєЛЯНСЬКІЙ Ч. Ь серпня, під сіпіарським мостом ВЕЛИ- серпіія до 6 вересня.
«тшкат ВІДОМИЙ-К.ом> щетині.......  ^

діяч Артл р І аекш. перевела С:во РЗТ прибути на їй* пікнік 
там ревізію. Матеріали, знайде
ні в Гаскіпа, довели до арешту-

ція, ствердивши. їло в помеш-
о« 89 262

Товариші й Товаришки! 
Постарайтеся приїзд організатора HOME MEAT MARKET

Рно^Е 6365 10342 loi St
„ _ Edmonton, Alta
Оироб.іяімо старокраеві ковбаси, 
сальцесони, балони і р^жіюю ро
ла мясиі - вироби. Висилаємо на 
провінцію с о и

по інформації. Властителі:
Д. САРАИЧУК і В. МАРЧИШИН.

широко оголосити, ро товооднюючи 
оголошення на МАСОВЕ ВІЧЕ. Кож
ний робітник і робітниця повинні 
прийти на це масове віче і послухати

Управ.і Студентського Інститут\ промови організатора, який буде го- 
вариісіВСЬКИХ КОМУНІСТІВ, котрі ТУРФДт р Едмонтоні пошукує куха вориги про нинішну економічну крм- 
І.мяпи,» . т.а ГД . .ОМ ,, Г ігкіном Ря аб° кухарки для Студентського ІН зу, якої тягар лежить на плечах ро- 
працювали разом ІЗ І ас КІНО СТИТут\ на шкільний рік 1931 32 бітнйчої кляси та як робітнича кляса
В часі ревізії і арештувать В Інституті перебуває стало 50 осіб повинна боротися проти цего тяг ару. 
чнад.рип гіигчтп иізочп- і firm- и «»-іоиісння врад л -жаданою платнею Також буде говорити про значіння 
знайдено багато відозв і про Н,1Н:ЖНТЬ исйл,11и a«-*wwt.i. івсіи- робітничих організацій м робітни
ці vp. а дакож знайдено кілька Тш не дальше 25-ю серпня 1931 | шва таких як: ГУРФДІм. РЗТ, ЖІп- 
апаратів ДО побільшування. ÇKW.bh,ки юхаря тйииак.гься з днем секція Текці»-Молоді, «РОЯ 1 «ор 

* 1-го вересня ц р Адреса: / керс Юниті Ліі.
“Kvpcp ЛЬВОВСК! ПОВІДОМ Students Institute UL -F Т А СЛІДІТЬ ІД. ОІОЛОШЄНННМИ lia МІСЦЯХ

ляе: Поліціина влада перевела і при,одіть чигедьно^*Мнг* ^

І ІІКНІКОМ.IVАфоидськиЙ пройдисвіт. Оповідання. L Нечуй-Левицький
Талант, та інші оповідання. С. Васильченко ..............................................
Нові оселі Оповідання. С Сміїяиський 
Циркуль. Оповідання. Г. Косинка
Тіні я завулках. Оповідання. С Жигалко.........................................................
Ьуатель. Оповідання. Г1 де-Мопасан 
За ворітьми. Оповідання. Г. Косинка
Мать-оповідань. Юрій Смолич ................... .............................
Наймитська правда. Повість. Я. Цинкер
Heap І Удьф. Оповідання. (З життя е гірській Норвегії.) Бойетен 
Життя І діяльність Юстуса ЛІбіх* Г. Лусновськнй 
Підручник німецької мови. Випуск ДРУГИЙ 
Якою мовою навчати дітей. І рашенко та Волинський
Жінка опаноауа техніку. Г. Подорожня ......................
В. Винииченко. О* Иаредиський 
Заїр предковічний. Оповідання™Д;
До розвязання національного тпп

.15
% ПОТРІБНО КУХАРЯ..15

вання цілого ряду видатних.їм Пишіть до нас
.10
.03
.10
.15

ДР. Н. Л АН ДІС.10
.07 ЖАналішшр j, акудд^-- _

Ькс рей м.ішина.^Елік^ричні ма
шини до лічення недуї. Спеціаліст 

по венеричним недуї.їм 
ÙVNDA8 NT. W. ТОНС 

І'ножк: і Finir 724 Н

.35
ЛО
.05

ЗМ7 І* то.10 арештування серед видатніших 
комуністів, котрим доведено у-

.10 ІСТ КИЛДОНАН, МАН.
жек Лондон .......................................
ания на Україні. А. Хвиля

Дитинство та шкільні роки Леніна. А. Ульянова 4N.,. ..........
Зникле село. Історична повість. В. К)р
Еволюційне вчення та релігія. (З малюнками.) X М. Поляков .... 
Нарис Історії класової боротьби та соціалізму. II. Христюк, т. II 
Нарис Історії класової бо роп,би та соціалізму. II. Христюк, т. Ill 
Народні перекази та легенди про ІІІевченкову могилу 
Оповідання про маленьку людину. Л. Чермов 
Шість оповідань. В. Вражливий 
Коральовий острів. Оповідання. Р. Ьаллаитайи 
Будяки. Байки. М. Годованець 
Паровоз гуде. В. Худяк
Ожза серед ліаодової пустелі. Оповідання. Б. М. Громов 
Море та його життя. (З малюнками в тексті) П. Ьеляев 
Твори Г. Каіткн-Основянеика. Том II (11 оповідань)
Біле золото. Оповідання. МамінЧ ибіряк 
Морське вовченя. Оповідання. (З малюнками) Майн Рід 
Залізниці. Наукова розвідка. П. Калюжний 
Вулкани та зем^еетруси. Наукова розвідка. P. Р. Виржиковський 
На Місяці. Фантастична повість. K. Е. Цьолковський
Вибрані твори С Васильченка (в оправі) ..........................................................
Вибрані твори В. Королсика. Том І.......................................................................
Талісман. Оповідання. В. Винничснко
Середньовіччя. Робоча книжка з всесвітньої Історії. Г. Юшеико
Дідьв — дитина народу. Оповідання. Б. Бонеф .................................
Лимани, їхнє життя й значення. (З малюнками) Н. Г. Заговорський 

Хоробрий кравчик. Повість. М. Галка
Справжні пригоди Христофора Колумба. Оповідання. М. Аидре 
Микола Джсря. Оповідання. І. Левинький
Морські тварини. Р. Кривусева ............................................................................
Мрія. Том XII. Еміль Золя
Котра година? Оповідання про час. М. Ілій .........................................
Заїре за нової імперіалістичної інтервенції в СРСР. С ПІгачов ...........
На західному фронті без змін. Оповідання з минудої світової війни 

Е. М. Ремарк ............................................................................................................

ОБЇЗДКА ОРГАНІЗАТОРА ТУРФ- 
ДІМ НА ЗАХІДНЮ КАНАДУ

» Цим повідомляється членів і член- 
Kiimr відділу ТОДОВИРНАЗУ, шо к 

виступах. Загально арештовано ; cvftuTv, 8-го серпня, відбудуться в
Укр. Роб Домі МІСЯЧНІ ЗБОРИ, на 
яких делегати будуть давати звіт з 
першої• Конференції ТОДОВИРНАЗУ. 
Це буде дуже інтересний звіт І При- 

ДВА РАЗИ ІІООЬІДАИ і ЗНО- сутність всеїо членства повинна бу
ти обовязкова. Початок точно в юд. 
7. X) вечером І іриходиь всі на озна
чений час. Нових членів і членкннь 

Киррада.

У K P А І
ДР. ю. Д АГАМ

м D .. с м bt-ç <:
ЛІьвр, Аьушер І <|іігр#іор 

Член уоміуіадьної Ради Лі' арів 
203^rr*NADA BUIUDINO
/V І Ьашш.
(Коло ucHdpCbKui стадії)

.30 масть в останніх терористичних Е Ц Ь

.10

.40 понад 100 осіб’
1Д5
2250 Оцим ПОВІДОМЛЯЄМО всі відділи 

ТУРФДІм, Жінсекиії, Секції Молоді І 
РЗТ, що ЦВК ТУРФДІм 
організатора т. І. Сембая на організа
ційну обїздку на західни) Канаду.

Тов. організатор відбуде ряд мітіи- 
гів в? слідуючих місцевостях:

SaskatoonЗ 2Ь WORK KRS П ХІТУ
Room 56, 70 Lombard St. 

Toronto

Лі висилає
ВУ ЗДИХАЙ..1# Ontario ДОКТОР ВОЛПЕм “На вулиці Луцькій у Львові 

перед домрм ч. 36 упав на хід
ник і втратив притомність 33- 
літній Владислав 
що е беї праці it даху над го
ловою. Нещасливого перевезе
но до станції швидкої допомо
ги, де лікар ствердив загальне 
ослаблення з голоду й недугу 
легенів. Після уділений допомо- 
ги Xttopeiiv вручено йому 2 бо- Ліни й ро нгніїла'робітників >

' ■ '

ВАЖНІ ЗБ^РИрадо витаємо.зо
.15 ЛІКАР. ОПЕРАТОР і АКУШЕРПОШУКУЮ свої о брата. Георгія 

Іатарюка, з села Чаї ор, повіт Чсрнін 
Станісевіч, ці, Буковина. Прибув до Канади 1911 серпня. 

рок\ І>уБ у Вінніпегу. Від 1918 ро
ку не маю про цього жадної цідимо- 
сти. Хто знає про иьою або він сам

.35 Me лисин 1er, Алта. в середу, 5 Спеціильиісіь: венеричні їм дуги, 
найновішй-ілєкіричні м.шТнни. 

бо.»
Л5 ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦІЇ ТУРФДІМ 

У ВІННІПЕГУ 
— відбудуться -

Летбридж, Алта. в четвер, 6 сер- м X RKH X XI S I н 
11 н;о\ m о\ і

Mi' 1 . » 7010 
і iioiioa. і о — 8 ьсч

.10 ккт
1.0Ш I'll..А,

В офісі. 1Келгари, Алта. — в пятницю, 7 і су
боту, 8 серпня..25 і прошу зголоситися но понишу адресу В ПОНЕДІЛОК, 10-Г0 СЕРПНЯ.75

OLENA VZAHARIUI 
934 (й*еит Road 
East Windsor Ont

Товариші й Товаришки! МостараЙ-
,еі" ярий» О (манії, гора широко роз- ппсітнмиїм ппмі
ГОЛОСИТИ, РОЗПОВСЮДНЮЮЧИ ОГОЛОШЄН- 1 D <7 txr. І Ul»l mn п/п литі 
ня на МАСОВЕ ВІЧЕ. Зараз, коли в 815 годині вечером

«имТе^ІсГлк^Тко^ивсї "• «нх .борах делегатки дадуть МродаемїГ ріжио! величи-
ZtSEІЙ*S ^іяЖЯк»^: "" Ф,ЛЬМ” 7 фотографіч-

При перепроваджуванні jipe ^*5ВДї.те ............«час. зарай. : них апаратів (кивків). Ви-

штованих до арешту гмінного^ь-*ажиьої преси проги'робітничих up- ------------- —--------------------------------------------------- кшчуемо ФІЛЬМИ в проти-
Трускавпі. була сутичка полиш гй“ ,Т,?, Ги ............StS ш, и- і 'У ЮСІМ 7"“ ГУ "° УМ'Р"

і- буржуазія готується до нової світо- Жіік екніє І УМ». 1ш puf. ,.иі І г, КОВЗНИХ Цінах. ЗЗХОДІТЬ або
і . тип х ні її нити япрііітпвзнн' ?01 В131* 3 ,кршу проти кра- Ц ГОДОКИР1 і.\ і> Keimp.i. Оні,. під ПИШІТЬ ДО ІІЗС 113 СЛІДУЮЧУ
гались УВІЛЬНИТИ арештованії ІНИ Рід нам треба «міцнити наші мчлутя к . «м„ серпня, і.. . У
Всіх дванацйтьох арештованих Р"ли ' опрокииути ті всякі наклепи , ІИ юдині П< ш> » ІN .11111 І. Укр. Роб Д.І адресу: 4_;
робітників ..................... ГЖІНИО,|& - , WORKER^AND^MXF,
MV арешті В Трускавці. місцях і Вашим завданням е постера- дх п,

тися, щоби такі віча були якнайчи- і., . .л,й 
слениіші, щоби на них прибуло все 
робітництво Вашої місмености.

Про час і місце мітіигу слідіть за 
оголошеннями на місцях.

225

ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ! ФІЛЬМИ!л•Д)
.75
.75

ни на два безплатні обіди”..1»
.00
.15

НАПАД НА УКРАЇНСЬКУ 
ЧИТАЛЬНЮ.

Ж
.75 і жінками на -дорозі, що нам а
ДО
.50 „До читальні “Присвіти" а 
•іь Долпотові, лов. Калуш, вло- 
■®° милися в ночі на ЗО червня ц. р. 
')5 незнані люди, позривали обра

ні Шевченка, Франка* Хмелі, 
ло ницького і грамотл членства 

читальні та знищили їх, помі
сивши ногами на~д»<w>ui. Ді
сталося теж чимало урядженню 
читальні. Лавки, столи і шафи

#-
*

600 Sslkir* Avenus 
Man

івіг з нарад з із дів 
членкиїїя об ' 

ИИЗКОВО Повинні 6\ ГИ II.I цих іборзх.
І Хто не іірпйде на «вбори й не н подасть 1 
, чіравдаючнх причин, буде строю і/ 

з Дисциплінований.

WlNNIFS<Ê

МАСОВІ АРЕШТУВАННЯ НА 
ЗАХХІДНЬО УКРАЇН

СЬКИХ ЗЕМЛЯХ. --------

Не забувайіс про пресовий 
//фонд української роб'тщічоі 

преси » Канаді!
Всі замовлення разом з грішми висилайте на адресу: Уповноважений «.ірядимм 

Іван Мос ювчукWORKERS AND FARMERS

BOOK STORE
ВІННІПЕГ, (ПОПИТ ДОГЛAC)

“Сель-Роб” з 5 липня доно- Іінм повідомляється всіх родичів 
ЗЛИ -1 Шо мають дітей в шкідьм >мх ким, шо 

впис дітей і-і Укр Роб. ДіїЦІІколи 
на ДоГлас Поймі б> к про tir), ітися 
до 15 серпня Навчання » УРДІПколі 
пічиегьсн в ьПОНеДІ.П'К, 1 серпня, 19 U 
исться в понеділок, ’>-1" серпня, 19$1 
року. В п и с > паї и можна кожного 
вечора віл Н до Ю і одини в шкільнім 
приміщенні під числом 85 Юклид ну-

їз книжками поперевертано го- сить, шо арештування 
рі ногами. Сполошені утіклі. чині набрали масового харак- 
бючи лямпи. що висіли в чи теру. Згідно зі звіяомленнями

в
WINNIPEG, MAN600 SELKIRK AVENUE

польських буржуазних газет 
арейотовано~-досі в Галичині 
"КОЛО 200 осіб. Сталося це в

тальш.

БУДЖЕТОВИП ДЕФІЦИТ 
В ПОЛЬЩІ.

звязку з приїздом з Варшави 
до Львова слідчого судді для !

Головний статистичний уряд справ спеціяльного значіння, | ОГІРКИ!4 ОГІРКИ!

як пишуть

;
оголосив, що приходи скарбу Дсманта, який 
за травень виносили 199.601,000 згадані
(торік у травні 232 мільйони), слідство проти зліквідованого 

211,655,000 (торік львівською й луцькою поліці- 
ЦертральногЬ Комітету

Огірки та іушу ярину і фер
ми Робітничого Запомгмового 
Товариства можна набути кож
ного вечера в Укр. Роб. Домі у 
Вінніпегу, 
гірки для квашення на зиму 
приииматиме т. Ом. Хоміцькин 
в Укр. Роб. Домі. Замовлення 
з поза Вінніпегу прийметься 
тільки за посередництвом за
ряду відділу РЗТ ТОЇ місцево
сті!. Коли ж в дацій місцевосте 
немає відділу РЗТ, то замов
лення на висилку огірків прий
меться і вишлеться тільки .а 
попередною оплатою за огірки 
і за пересилку.

газети веде тепер

в видатки
231 мільйонів), так шо недо- ею 
бір за травень є понад 12 міль- KII3N, щ<7 розгортає свою ді- 

уряд/яльність на терені Волині 
знижку Східної Галичини. ГЦсля лікві- 

буджету на 2<Х> мільйонів Ні- данії Центрального Комітету
минулого року Комуністична 
Партія Західної України 
шуть ті газети далі — зуміла

Замовлення на о-

йонів. У звязку з цим 
ухвалив уже дальшу

і

д\ть дальші редукції в р>"х
пи-

ДЕМОНСТРАЦІ1 П АРЕШТИ 
В ДРОГОБИЧ ЧИ НІ.

частинно відродитися і, кори- 
стакічи з господарської кризи 

Дня 28 червня робітництво в Польщі, розгорнула живу ді-1
започатковуючи ці-Стебника й дооколичн

Дрогобиччини ошикало віче в лий ряд страйків і заворушень 
Стебнику. На віче явилось і б:, Арештовані е замішані в спра 

останньому ву тих, що їх арештовані ран- 
часі поліція віче заборонила, ше і котрі перебувають в луць- ( 
Тоді робітництво зібралося я кін слідчій турмі, куди будуть j 
іншому місці A-почало віче. По- відставлені й ті, шо їх тепер [ 
лінія й тут почала розганяти арештовано, 
робгтників-вічевиків 1 при том;. —— 
арештувала декількох укупі з 
промовцем. Дійшло до сутички 
робітників з поліцією, бо ро
бітництво старалось увільнити 
арештованих. Поліція замкнулл гвчій 1 
арештованих до почекальні Са- працюючих .

их ссл яльшеть

гато селян, але в
ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ
“ KEL-OLA”

Ми також виробляємо 15 ін
ших гатунків воли і сайди 

"і ' 1 Дооавляєчяо до сторів в мі
сті і поза містом.Капіталізм робить з часопи 

сів капіталістичні підприєм
ства, знаряддя наживи длу ба 

ряддя одурюванні

За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY 
862 Selkirk Ave., Winnipeg 

Phone 54 227
і

ОПРАВЛЯЄМО
Повідомляємо всі відділи наших організацій 

І все членство та читачів зокрема, шо Робітничо- 
Фармерське Видавниче Товариство оправляє вся
кого рола книжки по УМІРКОІІМІІИ ЦІНІ,

Ціна оправи різна: залежить від величини 
книжки й якостн матеріалу.

Дешеві книжки оправляємо в грубий кольоро
вий папір від 10 до 25 центів за книжку. ДорошІ 
книжки оправляється в шкіру (ледерет ) від 25 ц. 
вгору. На більшу скількість книжок дається опуст.

ВИСИЛКУ КНИЖОК НАЗАД ОПЛАЧУЄМО САМІ. 
ЗА ДОБРЕ ВИКОНАНУ РОБОТУ РУЧИМО.

Замовлення шліть на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS'N, LTD.

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St
MANITOBAWINNIPEG

•S
- ~ • 'чА- 4k*-

f \

В ТЯЖКІ ЧАСИ
ЩАДНИЧИПРАХУНОК 
Є ВЕЛИ КОК) ПОМІЧЧЮ

Несподівані випадки стануться менш прикрими 
{голи у вас є шадничйн рахунок і в нсму г[Мш на 
чорну годину.
Якщо ви заощадите ‘ собі
во найбільшу частину з свойого заробітку кож- 

у своїй власній шадничій інстн-

РЕГУЛЯРНО - можли-

ного дня виплати 
туші, ви тоді забезпечені на всякий випадок, де 
треба готівки

ЗЦ ПРОЦЕНТ
I ojueet: від 16 до б: а суботу, al* U) до І.

Можна зачати з $1.00

The Province of Manitoba Savings Office
Donald and Ellice—і—984 Main St . Winnipeg 

АГЕНЦІЇ: 23—10th St . Brandon ; Portage la Prairie;
Carman; Dauphin; Ethelbert; Stonewall *

РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ’ЯМ, ОНТ,
Ново - заснована Робітнича Ko - оператина має на 

складі ґросерію і мясо. Ко-опсративою пранлять самі 
робітники Ко-оператива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на залізниці до
роги. Добра обслуга, взірцева чистота. Одні ціни для 
всіх. Чистий зиск ко-опеоатирб звертає своїм покуп
цям. КУПУЙТЕ RCI У КООПЕРАТИВІ!
INTERNATIONAL С0 OPERATIVE TRADING ASS N Ltd

West Port William, Ont.1101 Gore Street

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІК LP. АКУШЕР І ОПЕРЛІ ОР їмо.. С.ИЩ 

з невипитою а вшгш а Моиірєж»! і Ст. Ьгмгіфейс.
WINNIPEG

L м с с >

— PHONE 55 866
Урвдуя іаьож аєчєрам*

417 SELKIRK AVE -
Ilia Mkal д-ра І ержабєка.)

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК, 4 СЕРПНЯ 1931.СтормДв Число 93.
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